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Despre CBS-Research
Centrul de Studii Sociale și Marketing “CBS-Research” (CBS-AXA) este o companie sociologică înregistrată în 2003, fiind fondată pe baza Centrului de Cercetare a Opiniei şi Pieţii ILIGACIU
S.R.L..

 1998: fondarea Centrului de Cercetare a Opiniei şi Pieţei „ILIGACIU”;
 22.12.2003: fondarea Centrului de Investigaţii Sociologice şi Marketing „CBS-AXA”.
 Acţionarul majoritar a CBS-Research este BBSS (Balkan British Social Survey) Bulgaria, membru al Asociaţiei Gallup International şi al grupului KANTAR.
 CBS-Research face parte din rețeaua regională (Europa de Sud-Est) ai Asociației Gallup International.
 CBS-Research este reprezentantul în Moldova a KANTAR grup, făcând parte din reţeaua regională (Balcanică) a acestuia. La moment KANTAR este cea mai importantă agenţie de

cercetare de marketing pe plan mondial.
 CBS-Research este membru al proiectului Monitorul Euro-Asiatic, un grup de companii din CSI și țările baltice, creat pentru dezvoltarea proiectelor de cercetare comparative pe

spațiul post-sovietic;
 Activitatea CBS-Research se centrează pe studii cantitative şi calitative în diferite domenii de activitate: cercetarea opiniei publice, mass-media, cercetări de marketing, expertiza

sociologică, măsurări ai impactului.

Domenii de activitate:

 Studii sociologice;

 Studii de audiență;

 Evaluarea organizațională;

 Studii de piață;

 Studii de impact și evaluare;

 Marketing politic.

Portofoliul CBS-Research include peste 2000 studii cantitative și peste 800 studii calitative în diferite domenii tematice. Realizate la nivel local, regional şi naţional, în rândul populaţiei,
agenţilor economici sau al instituţiilor, cercetările CBS-Research oferă structurilor manageriale informaţii pentru a lua cele mai bune decizii şi a aloca în cel mai eficient mod resursele
disponibile.

Rezultatele studiilor publicate de CBS-Research constituie o sursă de informaţie importantă 
nu doar pentru clienţii noştri: 

companii private din ţară şi străinătate

instituţii media, agenţii de publicitate 

organizații internaționale

organizaţii non-guvernamentale 

agenţii guvernamentale

dar şi pentru cercetători, jurnalişti, analişti politici şi publicul larg. 

Date de contact:

Centrul de Studii Sociale şi Marketing “CBS-Research”

Str-la Teatrală, 2/1, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova 

Relaţii la: tel. (+373) 22 203464; fax. (+373) 22 203463

web: www.cbs-axa.md, e-mail: office@cbs-axa.md
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Metodologia studiului
Volumul eşantionului: 1117 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;

Tip eşantion: stratificat, probabilist, bistadial;

Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile administrativ teritoriale de până la
revenirea la raioane, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), numărul de populaţie
ai localităţilor rurale (3 tipuri de localităţi rurale).

Eşantionare: Volumele straturilor urbane şi ale totalului pe regiuni (fostele judeţe), cât şi volumele straturilor
rurale au fost calculate proporţional cu numărul populaţiei în conformitate cu datele comunicate de Departamentul
de Statistică al Republicii Moldova.

• Stadii de randomizare: 

• I. Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (85) au fost stabilite în mod aleator, în baza
unui tabel cu numere aleatoare. 

• II. Familia: numărul maximal de interviuri efectuate într-un punct de eşantionare a fost de 5. Familiile în care s-
a realizat interviurile au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu un pas statistic prestabilit. 

• III. Persoana: în cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte, persoana intervievată s-
a stabilit prin metoda celei mai apropiate zile de naştere. 

Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, cu o marjă de
eroare +2,9%.

Metoda: interviu față în față moderat de intervievator (CAPI)

Perioada de culegere a datelor: 12 - 22 Septembrie 2025. Interviurile au fost realizate la domiciliul respondenţilor.
Chestionarul a fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenţilor posibilitatea de a alege varianta.

În urma analizei structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre distribuţia populaţiei
cunoscută din datele statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele abaterii statistice admisibile. O diferenţă s-a
înregistrat în cazul structurii pe sexe, în sensul supra-reprezentării persoanelor tinere. Pentru corectare s-a recurs la
ponderarea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în calcul să reprezinte media dintre distribuţiile
înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută în teren.

Structura eșantionului

Genul

respondentului:

Masculin 45,0%

Feminin 55,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     13,9%

30 - 44 ani 28,0%

45 - 59 ani 25,6%

60 + ani 32,4%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 12,4%

Nivel mediu 58,0%

Nivel înalt 29,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 82,7%

Rus 3,4%

Ucrainean 6,9%

Alta 6,9%

Limba interviului:
Română 68,5%

Rusă 31,5%

Mediul de 

reședință:

Urban 47,5%

Rural 52,5%

Regiunea:

Chișinău 24,4%

Nord 25,6%

Centru 29,9%

Sud 20,1%
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Economie: aspecte generale
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie greşită ?
Direcţia este 

bună

Direcţia este 

greşită
Nu ştiu

Nu 

răspunde

Total 43,0% 45,4% 11,5% 0,1%

Genul

respondentului:

Masculin 40,8% 50,3% 8,8% 0,0%

Feminin 44,8% 41,5% 13,6% 0,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     58,1% 33,0% 8,9% 0,0%

30 - 44 ani 41,2% 44,8% 14,0% 0,0%

45 - 59 ani 35,1% 51,7% 13,1% 0,0%

60 + ani 44,3% 46,4% 9,0% 0,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 30,9% 56,6% 12,5% 0,0%

Nivel mediu 40,2% 46,8% 13,0% 0,1%

Nivel înalt 53,9% 38,4% 7,7% 0,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 48,3% 40,3% 11,3% 0,1%

Rus 11,3% 73,2% 15,5% 0,0%

Ucrainean 27,0% 61,6% 11,4% 0,0%

Alta 11,4% 77,4% 11,2% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 51,9% 36,7% 11,3% 0,1%

Rusă 23,8% 64,4% 11,8% 0,0%

Mediul de 

reședință:

Urban 42,5% 45,8% 11,6% 0,2%

Rural 43,5% 45,2% 11,3% 0,0%

Regiunea:

Chișinău 48,2% 43,2% 8,6% 0,0%

Nord 40,7% 51,7% 7,3% 0,3%

Centru 46,4% 39,6% 14,0% 0,0%

Sud 34,7% 48,8% 16,5% 0,0%

Direcţia este 

bună; 43,0%

Direcţia este 

greşită; 

45,4%

Nu ştiu ; 

11,5%

Nu răspunde 

; 0,1%
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Dar în general în lume credeți că lucrurile merg într-o direcție bună sau merg într-o direcție greșită? 

Direcţia este 

bună

Direcţia este 

greşită
Nu ştiu

Nu 

răspunde

Total 23,1% 58,2% 18,4% 0,2%

Genul

respondentului:

Masculin 21,7% 59,8% 18,1% 0,3%

Feminin 24,3% 56,9% 18,7% 0,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     36,6% 54,1% 8,9% 0,4%

30 - 44 ani 23,8% 58,7% 17,1% 0,3%

45 - 59 ani 19,2% 61,6% 19,2% 0,0%

60 + ani 19,8% 56,9% 23,0% 0,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 27,3% 52,5% 20,2% 0,0%

Nivel mediu 21,9% 56,6% 21,3% 0,1%

Nivel înalt 24,0% 63,3% 12,5% 0,3%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 25,9% 56,2% 17,6% 0,3%

Rus 19,8% 70,0% 10,2% 0,0%

Ucrainean 5,1% 70,1% 24,7% 0,0%

Alta 10,1% 64,4% 25,5% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 29,1% 53,7% 16,8% 0,3%

Rusă 10,0% 68,1% 21,8% 0,0%

Mediul de 

reședință:

Urban 21,6% 62,1% 16,0% 0,3%

Rural 24,5% 54,8% 20,6% 0,1%

Regiunea:

Chișinău 23,7% 64,1% 11,9% 0,4%

Nord 17,7% 61,0% 21,0% 0,3%

Centru 26,6% 55,7% 17,5% 0,2%

Sud 24,1% 51,5% 24,5% 0,0%

Direcţia este 

bună; 23,1%

Direcţia este 

greşită; 58,2%

Nu ştiu; 

18,4%

Nu răspunde ; 

0,2%
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În ce măsură sunteți mulțumiți de ceea ce face conducerea țării în următoarele domenii :

-27,3%

-28,5%

-32,8%

-32,7%

-37,3%

-34,6%

-30,4%

-26,9%

-37,6%

-29,8%

-24,9%

-24,2%

-42,6%

-43,7%

-41,0%

-40,0%

-33,3%

-32,2%

-35,0%

-27,6%

-25,9%

-25,2%

-20,8%

-19,2%

9,9%

15,8%

15,0%

15,7%

20,6%

23,3%

25,6%

23,1%

31,4%

37,4%

40,9%

44,2%

1,3%

1,0%

2,2%

1,6%

2,5%

4,1%

1,9%

6,4%

3,6%

4,7%

4,7%

6,0%

Soluţionarea conflictului transnistrean

Industrie

Combaterea corupţiei

Pensiile

Salariile

Locurile de muncă

Agricultură

Politica externă

Nivelul de trai

Asistenţă medicală

Învăţământ

Cultură

Nu prea mulţumit Deloc mulţumit Destul de mulţumit Foarte mulţumit

Diferența până la 100% constituie ponderea răspunsului NȘ/NR
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În ce măsură sunteți mulțumiți de ceea ce face conducerea țării în următoarele domenii :

Ponderea răspunsurilor: 

Foarte mulțumit + Destul de 

mulțumit

Locurile 

de muncă 

Nivelul de 

trai 
Salariile Pensiile 

Combaterea 

corupţiei 
Industrie 

Agricultur

ă 

Învăţămân

t
Cultură 

Asistenţă 

medicală 

Politica 

externă 

Soluţionarea

conflictului 

transnistrean 

Total 27,4% 35,0% 23,1% 17,3% 17,2% 16,8% 27,5% 45,6% 50,2% 42,1% 29,5% 11,2%

Genul

respondentului:

Masculin 26,3% 34,1% 23,0% 15,8% 15,9% 15,6% 27,8% 46,0% 49,6% 41,2% 29,7% 10,5%

Feminin 28,3% 35,7% 23,2% 18,6% 18,3% 17,8% 27,3% 45,3% 50,9% 42,9% 29,4% 11,8%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     42,2% 40,2% 26,3% 14,2% 24,9% 33,8% 40,4% 57,9% 69,5% 53,3% 45,2% 21,8%

30 - 44 ani 26,8% 33,5% 20,8% 14,1% 16,6% 19,5% 23,5% 45,5% 49,5% 40,6% 25,3% 11,0%

45 - 59 ani 21,9% 30,1% 23,4% 12,8% 15,0% 12,0% 25,3% 43,1% 47,8% 40,5% 25,8% 7,8%

60 + ani 25,9% 37,8% 23,5% 24,9% 16,2% 10,9% 27,2% 42,3% 44,5% 40,0% 29,4% 9,4%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 22,6% 30,9% 13,2% 9,1% 14,7% 9,9% 24,3% 41,8% 41,0% 38,5% 17,7% 7,0%

Nivel mediu 25,8% 33,1% 21,4% 17,3% 16,9% 15,7% 26,5% 43,9% 48,6% 40,6% 25,9% 10,9%

Nivel înalt 33,2% 40,9% 30,9% 21,1% 19,5% 22,3% 31,1% 51,1% 57,7% 47,6% 41,8% 13,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 30,7% 39,0% 24,8% 19,3% 19,0% 18,8% 30,3% 49,6% 52,6% 45,8% 33,1% 12,4%

Rus 13,4% 19,2% 21,7% 11,9% 12,4% 9,8% 16,9% 22,9% 41,3% 18,0% 8,9% 4,4%

Ucrainean 11,3% 17,6% 14,5% 9,5% 7,4% 11,2% 17,5% 38,8% 39,4% 33,8% 14,1% 5,9%

Alta 12,0% 12,1% 13,1% 3,8% 8,9% 2,3% 9,2% 15,7% 37,4% 18,9% 12,4% 5,0%

Limba interviului:
Română 32,0% 43,4% 26,2% 20,9% 20,7% 19,4% 32,3% 52,0% 54,3% 49,4% 36,3% 11,8%

Rusă 17,4% 16,6% 16,2% 9,3% 9,7% 11,2% 17,0% 31,6% 41,5% 26,3% 14,8% 9,8%

Mediul de 

reședință:

Urban 31,6% 33,4% 24,3% 15,0% 16,8% 18,7% 25,3% 46,8% 50,2% 40,4% 29,9% 12,4%

Rural 23,6% 36,3% 22,0% 19,3% 17,6% 15,0% 29,5% 44,5% 50,3% 43,8% 29,2% 10,1%

Regiunea:

Chișinău 36,4% 31,1% 26,0% 13,5% 18,8% 24,5% 29,3% 50,4% 52,8% 42,7% 34,4% 15,5%

Nord 22,6% 30,9% 22,0% 15,7% 16,1% 14,4% 28,6% 48,0% 47,0% 45,6% 29,5% 12,0%

Centru 29,8% 42,4% 24,9% 20,7% 18,0% 17,7% 29,6% 48,2% 54,3% 47,0% 31,7% 9,3%

Sud 19,1% 33,6% 18,4% 18,6% 15,7% 9,1% 20,7% 33,0% 45,1% 29,7% 20,5% 7,7%
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Cum apreciați Dvs. situația economică a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an?

Mult mai 

bună

Puţin mai 

bună

Neschimb

ată

Puţin mai 

proastă

Mult mai 

proastă
NȘ/NR

Total 6,2% 25,1% 23,5% 17,5% 21,6% 6,1%

Genul

respondentului:

Masculin 6,1% 21,9% 26,1% 19,0% 22,1% 4,8%

Feminin 6,3% 27,7% 21,4% 16,3% 21,2% 7,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     10,2% 32,7% 24,2% 13,1% 15,8% 3,9%

30 - 44 ani 7,8% 20,0% 23,7% 21,6% 21,5% 5,5%

45 - 59 ani 4,1% 26,4% 23,6% 19,4% 22,0% 4,5%

60 + ani 4,8% 25,1% 23,0% 14,5% 23,9% 8,8%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 1,9% 21,8% 23,2% 23,0% 21,8% 8,5%

Nivel mediu 5,2% 25,4% 22,5% 17,6% 22,8% 6,6%

Nivel înalt 10,2% 26,6% 25,3% 14,5% 19,1% 4,3%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 7,1% 27,9% 24,8% 17,4% 17,0% 5,7%

Rus 4,4% 5,3% 28,9% 20,3% 32,1% 8,9%

Ucrainean 0,0% 19,0% 18,2% 11,1% 41,8% 9,9%

Alta 2,3% 7,9% 10,5% 23,9% 50,4% 5,1%

Limba 

interviului:

Română 7,4% 29,3% 27,7% 17,0% 11,7% 6,9%

Rusă 3,7% 16,0% 14,4% 18,7% 43,0% 4,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 8,3% 22,9% 23,3% 17,4% 23,8% 4,4%

Rural 4,3% 27,0% 23,7% 17,7% 19,6% 7,6%

Regiunea:

Chișinău 10,8% 21,3% 24,1% 17,7% 22,2% 3,9%

Nord 2,2% 28,1% 22,9% 18,0% 26,0% 2,8%

Centru 6,9% 27,8% 25,4% 19,6% 11,6% 8,7%

Sud 4,8% 21,7% 20,7% 13,6% 30,1% 9,1%

6,2%

25,1%
23,5%

17,5%

21,6%

6,1%
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Comparativ cu situația economică din prezent, cum credeți că va fi situația economică a 
Republicii Moldova peste un an?

Mult mai 

bună

Puţin mai 

bună

Neschimb

ată

Puţin mai 

proastă

Mult mai 

proastă
NȘ/NR

Total 7,2% 29,2% 19,6% 9,9% 9,6% 24,7%

Genul

respondentului:

Masculin 5,8% 28,2% 22,8% 9,6% 10,3% 23,3%

Feminin 8,3% 29,9% 16,9% 10,1% 9,0% 25,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     15,2% 32,2% 23,7% 9,9% 8,3% 10,8%

30 - 44 ani 7,0% 26,2% 21,4% 11,2% 10,0% 24,2%

45 - 59 ani 4,5% 29,6% 17,0% 10,0% 10,8% 28,0%

60 + ani 5,9% 30,1% 18,2% 8,7% 8,8% 28,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 2,4% 25,9% 14,3% 11,0% 14,6% 31,8%

Nivel mediu 6,0% 28,8% 17,5% 10,5% 8,6% 28,5%

Nivel înalt 11,5% 32,0% 25,3% 8,4% 8,6% 14,1%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 8,3% 31,0% 18,9% 9,7% 8,2% 23,9%

Rus 4,4% 11,7% 34,2% 13,4% 6,6% 29,7%

Ucrainean 0,0% 29,3% 17,2% 8,1% 15,4% 30,0%

Alta 2,3% 15,6% 22,4% 12,6% 22,0% 25,1%

Limba 

interviului:

Română 8,4% 33,3% 18,7% 8,5% 6,9% 24,3%

Rusă 4,4% 20,2% 21,5% 12,9% 15,5% 25,5%

Mediul de 

reședință:

Urban 9,2% 28,0% 21,8% 11,2% 8,5% 21,3%

Rural 5,3% 30,2% 17,6% 8,7% 10,6% 27,6%

Regiunea:

Chișinău 11,5% 28,9% 24,3% 12,6% 6,6% 16,1%

Nord 3,8% 32,5% 17,3% 8,9% 10,5% 26,9%

Centru 7,9% 28,2% 16,2% 8,1% 7,4% 32,1%

Sud 5,0% 26,7% 21,6% 10,5% 15,2% 21,1%

7,2%

29,2%

19,6%

9,9% 9,6%

24,7%
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Cât de mulțumit sunteți de situația economică de acum din Republica Moldova? 

Foarte 

mulţumit

Destul de 

mulțumit

Nici ... 

nici

Nu prea 

mulţumit

Deloc 

mulțumit
NȘ/NR

Total 1,3% 16,0% 27,6% 26,3% 25,2% 3,7%

Genul

respondentului:

Masculin 0,8% 16,0% 26,5% 28,3% 25,5% 2,9%

Feminin 1,6% 16,0% 28,4% 24,7% 24,9% 4,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     2,0% 20,8% 41,0% 20,5% 13,4% 2,2%

30 - 44 ani 1,1% 16,7% 25,3% 29,1% 25,2% 2,6%

45 - 59 ani 2,2% 12,3% 23,3% 28,5% 29,9% 3,8%

60 + ani 0,4% 16,2% 27,1% 24,6% 26,6% 5,1%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 1,1% 9,9% 24,2% 28,1% 29,9% 6,7%

Nivel mediu 1,5% 14,7% 27,3% 26,2% 26,4% 3,9%

Nivel înalt 1,0% 21,1% 29,8% 25,4% 20,6% 2,1%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 1,2% 17,7% 30,1% 25,6% 21,6% 3,8%

Rus 4,4% 6,3% 18,4% 39,0% 29,3% 2,5%

Ucrainean 0,0% 8,6% 17,7% 28,8% 41,1% 3,9%

Alta 2,3% 8,1% 12,1% 25,8% 49,3% 2,4%

Limba 

interviului:

Română 1,2% 19,1% 32,1% 24,5% 19,2% 4,0%

Rusă 1,5% 9,2% 17,8% 30,3% 38,2% 3,1%

Mediul de 

reședință:

Urban 1,6% 15,6% 26,0% 27,1% 26,6% 3,1%

Rural 1,0% 16,3% 29,0% 25,6% 23,9% 4,2%

Regiunea:

Chișinău 2,7% 17,3% 28,0% 26,5% 24,5% 0,9%

Nord 0,8% 17,9% 23,6% 27,6% 25,9% 4,3%

Centru 1,1% 15,1% 30,7% 28,0% 20,7% 4,3%

Sud 0,4% 13,2% 27,4% 21,8% 31,9% 5,2%

1,3%

16,0%

27,6%
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25,2%
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CALITATEA VIEŢII – PROBLEME 
SOCIALE
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? 

0,4%

1,0%

0,5%

1,3%

1,0%

1,6%

1,9%

2,0%

2,6%

3,1%

3,1%

4,0%

4,7%

8,1%

9,4%

9,4%

11,7%

20,8%

13,6%

0,5%

1,8%

2,0%

1,6%

2,0%

2,0%

3,4%

3,6%

3,8%

5,0%

6,3%

9,1%

10,6%

10,8%

9,5%

11,2%

16,7%

0,6%

1,3%

2,0%

2,3%

2,0%

2,9%

2,1%

4,3%

7,0%

5,2%

7,8%

8,3%

10,2%

11,5%

11,4%

8,4%

12,6%

NR

NŞ

Altceva

Relaţiile interetnice

Foamea

Lipsa serviciilor sociale în comunitate (pentru  persoane vulnerabile)

Calamităţile naturale (inundaţii,  seceta, alunecări de teren şi altele)

Criminalitatea, infracţiunile

Instaurarea unei dictaturi

Dificultati in procurarea / constructia propriei locuințe

Boală

Educația copiilor 

Şomajul

Sărăcia

Corupţia

Veniturile mici (salariu/ pensia mică)

Viitorul copiilor

Un război în zonă

Preţurile mari,

În primul rând În al doilea rând În al treilea rând
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? 

Sărăcia
Prețurile 

mari
Șomajul

Criminalitatea, 

infracțiunile
Corupţia Foamea

Viitorul 

copiilor

Relațiile 

interetnice

Calamitățile 

naturale

Un război în 

zonă

Total 24,4% 41,1% 17,9% 6,5% 28,8% 4,8% 31,2% 4,2% 5,7% 39,2%

Genul

respondentului:

Masculin 24,9% 40,1% 17,0% 7,5% 32,2% 4,5% 27,7% 3,2% 7,0% 36,5%

Feminin 23,9% 41,8% 18,5% 5,6% 26,0% 5,0% 34,1% 5,1% 4,6% 41,4%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     19,0% 45,8% 16,4% 10,7% 28,2% 4,4% 30,9% 3,2% 2,7% 33,5%

30 - 44 ani 24,2% 40,6% 20,2% 7,0% 32,9% 3,0% 32,2% 3,7% 1,4% 36,0%

45 - 59 ani 27,6% 40,4% 19,7% 6,5% 25,8% 6,1% 33,3% 4,2% 10,1% 36,4%

60 + ani 24,3% 40,0% 15,0% 4,3% 27,8% 5,5% 28,9% 5,1% 7,2% 46,7%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 27,7% 45,2% 26,1% 5,1% 16,7% 8,3% 30,0% 2,0% 2,8% 34,5%

Nivel mediu 25,2% 43,7% 17,1% 5,9% 26,8% 5,9% 31,6% 4,2% 7,2% 40,0%

Nivel înalt 21,3% 33,7% 16,0% 8,4% 38,3% 1,3% 31,0% 5,3% 4,1% 40,3%

Etnia respondentului:

Mold./Română 24,4% 41,9% 16,9% 6,8% 30,1% 5,1% 32,2% 3,5% 6,3% 39,5%

Rus 27,5% 42,8% 25,7% 5,1% 27,1% 5,4% 15,7% 6,3% 2,9% 36,6%

Ucrainean 24,6% 41,8% 24,1% 4,4% 27,1% 5,6% 28,7% 7,2% 1,1% 31,4%

Alta 22,1% 29,8% 19,4% 5,7% 15,3% 0,0% 29,6% 9,1% 4,7% 44,9%

Limba interviului:
Română 24,5% 41,9% 15,3% 6,6% 29,7% 4,7% 34,2% 3,1% 7,2% 42,1%

Rusă 24,0% 39,3% 23,4% 6,2% 26,8% 5,0% 24,8% 6,6% 2,5% 32,9%

Mediul de reședință:
Urban 23,4% 42,1% 18,3% 7,6% 32,6% 3,5% 27,6% 5,1% 2,7% 37,4%

Rural 25,3% 40,1% 17,5% 5,5% 25,4% 6,0% 34,5% 3,5% 8,4% 40,9%

Regiunea:

Chișinău 20,7% 43,2% 16,8% 9,2% 35,2% 3,7% 26,2% 4,9% 2,9% 38,7%

Nord 27,6% 45,7% 20,9% 5,9% 26,6% 7,8% 34,1% 1,8% 6,7% 32,0%

Centru 26,8% 37,9% 17,9% 6,2% 30,7% 4,1% 34,8% 2,5% 4,5% 43,7%

Sud 21,1% 37,2% 15,1% 4,4% 21,0% 3,3% 28,4% 9,0% 9,5% 42,5%
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? 

Instaurarea 

unei dictaturi
Boală

Veniturile mici 

(salariu/ pensia mică)

Dificultati in procurarea / 

constructia propriei locuințe

Educația 

copiilor 

Lipsa serviciilor sociale în 

comunitate (pentru  

persoane vulnerabile)

Altceva NŞ / NR

Total 7,8% 13,2% 30,2% 10,5% 13,5% 5,1% 1,4% 1,4%

Genul

respondentului:

Masculin 8,9% 11,1% 29,5% 11,3% 10,8% 6,5% 2,1% 2,0%

Feminin 7,0% 14,9% 30,9% 9,8% 15,7% 4,0% 0,8% 0,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     5,9% 8,6% 37,5% 21,9% 13,4% 4,9% 0,0% 1,8%

30 - 44 ani 9,8% 10,1% 29,4% 14,9% 15,9% 4,5% 0,4% 1,2%

45 - 59 ani 7,8% 13,1% 27,2% 7,3% 16,0% 5,2% 2,2% 0,3%

60 + ani 7,0% 17,9% 30,3% 4,3% 9,5% 5,7% 2,2% 2,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 2,5% 16,3% 35,2% 3,0% 14,4% 6,7% 1,5% 1,8%

Nivel mediu 6,9% 15,1% 28,8% 8,6% 12,7% 4,5% 0,8% 1,2%

Nivel înalt 11,8% 8,6% 30,4% 17,6% 15,1% 5,8% 2,5% 0,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 6,7% 12,7% 29,1% 10,4% 13,7% 4,9% 1,5% 1,3%

Rus 12,2% 14,6% 36,5% 15,1% 2,0% 14,1% 2,8% 0,0%

Ucrainean 8,3% 23,6% 27,9% 8,1% 17,0% 4,0% 1,4% 1,0%

Alta 18,9% 8,4% 43,2% 11,7% 13,7% 3,9% 0,0% 3,3%

Limba 

interviului:

Română 6,4% 12,3% 27,9% 8,4% 14,5% 4,1% 1,4% 1,4%

Rusă 10,9% 15,1% 35,3% 15,1% 11,3% 7,4% 1,3% 1,5%

Mediul de 

reședință:

Urban 10,5% 12,5% 29,9% 13,7% 12,9% 5,3% 1,4% 1,6%

Rural 5,4% 13,8% 30,5% 7,6% 14,0% 4,9% 1,4% 1,2%

Regiunea:

Chișinău 12,0% 10,5% 31,4% 17,0% 11,9% 6,6% 2,3% 0,9%

Nord 6,0% 17,8% 30,0% 9,7% 14,9% 3,0% 0,6% 0,9%

Centru 5,5% 13,6% 24,9% 8,0% 12,6% 4,9% 1,2% 1,1%

Sud 8,5% 10,1% 37,1% 7,3% 15,0% 6,5% 1,7% 3,1%
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Cât de mulțumit sunteți, în general, de felul în care trăiți?

Foarte 

mulţumit

Destul de 

mulțumit

Nici ... 

nici

Nu prea 

mulţumit

Deloc 

mulțumit
NȘ/NR

Total 7,0% 38,2% 26,8% 19,0% 8,2% 0,8%

Genul

respondentului:

Masculin 7,6% 42,3% 24,9% 16,6% 7,5% 1,2%

Feminin 6,6% 34,8% 28,3% 21,0% 8,9% 0,5%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     10,9% 57,0% 21,1% 9,2% 1,4% 0,4%

30 - 44 ani 7,2% 40,5% 27,1% 18,3% 6,0% 0,9%

45 - 59 ani 7,7% 32,3% 24,3% 23,7% 11,2% 0,9%

60 + ani 4,7% 32,7% 30,9% 20,1% 10,8% 0,8%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 6,3% 21,4% 28,9% 28,2% 14,4% 0,8%

Nivel mediu 5,9% 36,6% 28,3% 19,6% 9,2% 0,4%

Nivel înalt 9,4% 49,1% 22,2% 14,1% 3,6% 1,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 7,7% 39,9% 26,0% 18,0% 7,5% 1,0%

Rus 11,8% 21,4% 34,9% 25,4% 6,5% 0,0%

Ucrainean 1,0% 27,8% 33,5% 21,4% 16,2% 0,0%

Alta 2,3% 36,8% 25,4% 25,7% 9,8% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 7,1% 40,0% 28,2% 16,9% 7,1% 0,6%

Rusă 6,8% 34,2% 23,7% 23,5% 10,6% 1,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 7,8% 40,4% 26,9% 16,7% 7,2% 1,0%

Rural 6,3% 36,2% 26,6% 21,1% 9,1% 0,6%

Regiunea:

Chișinău 8,4% 43,4% 26,2% 14,6% 6,4% 1,0%

Nord 4,9% 36,3% 27,6% 22,4% 8,9% 0,0%

Centru 7,0% 38,3% 26,7% 18,1% 8,3% 1,5%

Sud 8,2% 34,2% 26,5% 21,3% 9,4% 0,5%
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Cât de mulțumit sunteți de … ? 

-38,9%

-36,8%

-28,2%

-30,8%

-33,7%

-17,9%

-22,9%

-24,7%

-23,0%

-16,2%

-30,0%

-20,8%

-14,2%

-18,0%

-14,5%

-7,4%

-11,2%

-9,0%

-4,6%

-5,1%

-9,2%

-2,1%

-15,3%

-3,3%

-1,1%

-19,5%

-7,1%

-0,9%

-3,8%

-0,3%

19,8%

35,5%

37,7%

42,1%

44,8%

47,4%

50,0%

54,2%

53,1%

60,0%

2,1%

4,6%

4,6%

5,8%

5,8%

7,7%

8,9%

11,2%

15,6%

18,5%

Viaţa politică din ţară

Veniturile Dvs.

Serviciile sociale  din comunitatea Dvs.

Asistenţa medicală

Infrastructura de drumuri

Educatia pe care o primesc copiii la  grădiniță, şcoală 

Transportul public

Curăţenia şi îngrijirea localităţii

Serviciul Dvs.

Locuinţă

Nu prea mulțumit Deloc mulțumit NȘ/NR Destul de mulțumit Foarte mulțumit
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Cât de mulțumit sunteți de … ? 

Ponderea răspunsurilor: 

Foarte mulțumit + Destul de 

mulțumit

Serviciul 

Dvs.  

Asistența 

medicală 
Locuință 

Transport

ul public 

Educația pe care o 

primesc copiii la  

grădiniță, școală 

Veniturile 

Dvs.

Viața 

politică din 

țară 

Curățenia și 

îngrijirea 

localității 

Infrastructura 

de drumuri

Serviciile sociale  

din comunitatea 

Dvs.)

Total 68,7% 47,9% 78,5% 58,9% 55,1% 40,1% 21,9% 65,4% 50,6% 42,3%

Genul

respondentului:

Masculin 71,4% 46,9% 80,0% 61,5% 55,7% 45,9% 21,6% 67,5% 50,5% 40,1%

Feminin 66,1% 48,8% 77,2% 56,8% 54,8% 35,5% 22,1% 63,6% 50,8% 43,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     77,2% 61,2% 78,6% 60,3% 64,6% 59,6% 34,1% 71,0% 47,7% 51,0%

30 - 44 ani 75,0% 48,7% 74,7% 56,1% 62,9% 43,4% 19,4% 63,5% 44,8% 36,8%

45 - 59 ani 58,1% 44,6% 78,1% 58,7% 54,5% 38,1% 21,2% 61,7% 48,3% 42,4%

60 + ani 66,0% 44,3% 81,9% 60,9% 45,0% 30,7% 19,4% 67,5% 58,8% 43,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 51,0% 47,1% 75,3% 50,2% 47,7% 25,9% 14,8% 65,4% 46,8% 32,1%

Nivel mediu 66,7% 48,0% 77,8% 61,3% 54,9% 39,9% 20,7% 68,0% 53,2% 45,4%

Nivel înalt 74,8% 49,2% 80,7% 58,0% 58,9% 47,9% 27,5% 61,1% 47,7% 40,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 69,7% 52,1% 79,3% 58,2% 58,1% 43,6% 24,2% 65,2% 49,3% 43,1%

Rus 69,7% 25,9% 61,9% 61,6% 36,0% 38,6% 12,0% 54,5% 48,6% 35,9%

Ucrainean 53,0% 37,5% 74,5% 56,5% 39,5% 17,8% 10,5% 70,1% 61,6% 42,8%

Alta 69,1% 19,5% 81,2% 67,6% 44,8% 23,0% 11,3% 67,6% 57,1% 33,8%

Limba interviului:
Română 69,7% 55,5% 82,0% 58,3% 59,7% 44,0% 25,4% 66,5% 52,3% 45,2%

Rusă 66,8% 31,4% 70,7% 60,2% 45,4% 32,0% 14,2% 63,0% 47,0% 35,8%

Mediul de 

reședință:

Urban 70,7% 46,4% 75,3% 59,2% 51,9% 41,7% 23,0% 61,0% 45,1% 36,9%

Rural 66,1% 49,4% 81,4% 58,7% 58,2% 38,8% 20,9% 69,2% 55,8% 47,1%

Regiunea:

Chișinău 73,8% 50,0% 72,0% 63,0% 48,3% 43,6% 23,3% 60,9% 40,2% 30,1%

Nord 63,6% 50,6% 77,2% 54,1% 60,5% 40,2% 24,3% 64,3% 53,2% 52,6%

Centru 66,3% 52,1% 81,7% 60,2% 60,2% 44,7% 21,7% 67,8% 54,3% 43,4%

Sud 70,0% 36,0% 83,0% 58,2% 49,3% 29,3% 17,4% 68,6% 54,7% 41,8%
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Considerați că situația economică a familiei dvs. s-a îmbunătățit, s-a înrăutățit sau a rămas la 
fel față de toamna  anului 2024?

S-a 

îmbunătățit

A rămas la 

fel

S-a 

înrăutățit
NȘ/NR

Total 21,7% 53,6% 23,7% 1,0%

Genul

respondentului:

Masculin 21,2% 54,6% 23,6% 0,6%

Feminin 22,2% 52,8% 23,8% 1,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     34,4% 45,8% 19,3% 0,5%

30 - 44 ani 19,8% 55,2% 23,6% 1,5%

45 - 59 ani 22,1% 54,7% 22,9% 0,3%

60 + ani 17,7% 54,7% 26,4% 1,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 13,4% 61,0% 25,0% 0,6%

Nivel mediu 21,6% 51,5% 25,8% 1,1%

Nivel înalt 25,8% 54,6% 19,0% 0,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 23,6% 55,4% 20,3% 0,8%

Rus 14,0% 44,0% 41,9% 0,0%

Ucrainean 8,6% 47,2% 41,5% 2,7%

Alta 16,7% 43,9% 37,8% 1,6%

Limba 

interviului:

Română 24,4% 57,9% 17,1% 0,6%

Rusă 15,9% 44,2% 38,1% 1,8%

Mediul de 

reședință:

Urban 22,6% 51,3% 24,7% 1,4%

Rural 20,9% 55,7% 22,8% 0,6%

Regiunea:

Chișinău 26,0% 49,2% 23,9% 0,9%

Nord 17,8% 55,3% 25,4% 1,5%

Centru 24,2% 55,5% 19,5% 0,8%

Sud 17,8% 54,0% 27,7% 0,6%

21,7%

53,6%

23,7%

1,0%

S-a îmbunătățit A rămas la fel S-a înrăutățit NŞ/NR
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Cum este viața Dvs. în prezent, comparativ cu cea de acum un an?

Mult mai 

bună acum

Mai bună 

acum

Aproxim

ativ la fel 

Ceva mai 

proastă 

Mult mai 

proastă 
NȘ/NR

Total 3,4% 22,2% 49,1% 16,2% 6,6% 2,6%

Genul

respondentului:

Masculin 3,3% 23,4% 46,6% 16,6% 7,9% 2,1%

Feminin 3,4% 21,1% 51,1% 15,9% 5,5% 3,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     8,3% 37,0% 40,4% 9,5% 2,5% 2,3%

30 - 44 ani 2,0% 22,9% 52,7% 13,9% 3,9% 4,6%

45 - 59 ani 3,9% 18,1% 50,9% 18,0% 7,2% 1,8%

60 + ani 2,0% 18,3% 48,3% 19,6% 10,1% 1,6%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 1,2% 17,1% 48,0% 17,4% 14,0% 2,4%

Nivel mediu 3,5% 22,2% 47,1% 17,7% 6,5% 3,0%

Nivel înalt 4,2% 24,4% 53,7% 12,6% 3,3% 1,7%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 3,9% 24,4% 49,6% 13,8% 5,5% 2,7%

Rus 0,0% 11,6% 52,6% 24,2% 9,4% 2,1%

Ucrainean 0,0% 11,5% 46,4% 23,8% 15,7% 2,6%

Alta 2,3% 10,9% 43,5% 33,1% 8,6% 1,6%

Limba 

interviului:

Română 3,3% 25,3% 52,4% 10,1% 5,9% 3,0%

Rusă 3,6% 15,4% 41,9% 29,4% 8,0% 1,7%

Mediul de 

reședință:

Urban 4,3% 21,7% 47,6% 19,3% 4,8% 2,2%

Rural 2,5% 22,5% 50,4% 13,4% 8,1% 3,0%

Regiunea:

Chișinău 5,9% 24,3% 44,2% 19,8% 3,6% 2,2%

Nord 2,9% 19,2% 51,0% 14,5% 10,3% 2,2%

Centru 2,2% 25,4% 51,1% 11,3% 5,8% 4,2%

Sud 2,6% 18,7% 49,5% 21,3% 6,6% 1,3%

3,4%

22,2%

49,1%

16,2%

6,6%

2,5%
0,1%
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Cum credeți că veți trăi peste un an? 

Mult mai 

bine

Ceva mai 

bine

Aproxim

ativ la fel 

Ceva mai 

prost 

Mult mai 

prost 
NȘ/NR

Total 5,5% 32,6% 20,1% 9,7% 3,2% 29,0%

Genul

respondentului:

Masculin 4,4% 35,2% 18,4% 11,1% 3,4% 27,5%

Feminin 6,4% 30,4% 21,4% 8,4% 3,0% 30,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     16,2% 38,5% 26,6% 6,8% 0,4% 11,4%

30 - 44 ani 6,0% 36,5% 20,8% 6,6% 3,3% 26,7%

45 - 59 ani 2,2% 32,2% 16,7% 12,0% 3,9% 33,0%

60 + ani 3,1% 26,9% 19,3% 11,6% 3,7% 35,5%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 3,0% 21,2% 18,8% 12,9% 7,9% 36,1%

Nivel mediu 4,7% 32,3% 18,0% 9,1% 2,8% 33,1%

Nivel înalt 7,5% 38,5% 24,8% 9,4% 1,6% 18,3%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 5,6% 34,6% 19,9% 8,4% 3,0% 28,5%

Rus 8,6% 24,0% 34,4% 9,9% 4,2% 18,8%

Ucrainean 2,7% 27,3% 19,7% 9,3% 5,2% 35,8%

Alta 5,7% 17,4% 15,2% 25,0% 2,8% 33,9%

Limba 

interviului:

Română 6,5% 34,2% 21,4% 6,2% 2,9% 28,8%

Rusă 3,4% 29,0% 17,2% 17,2% 3,7% 29,5%

Mediul de 

reședință:

Urban 6,8% 35,2% 22,4% 11,0% 2,8% 21,8%

Rural 4,3% 30,2% 18,0% 8,4% 3,5% 35,6%

Regiunea:

Chișinău 6,6% 41,6% 21,3% 8,6% 3,4% 18,5%

Nord 4,1% 32,4% 16,0% 10,1% 3,6% 33,9%

Centru 6,7% 30,4% 21,9% 7,1% 2,3% 31,7%

Sud 4,2% 25,2% 21,0% 14,2% 3,7% 31,7%

5,5%

32,6%

20,1%

9,7%

3,2%

28,8%
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BOP – septembrie 2025

Cum apreciați veniturile actuale ale familiei Dvs.?  

Nu ne 

ajung nici 

pentru 

strictul 

necesar 

Ne ajung 

numai 

pentru 

strictul 

necesar 

Ne ajung pentru 

un trai decent, dar 

nu ne permitem 

cumpărarea unor 

bunuri mai 

scumpe 

Reuşim să 

cumpărăm şi 

unele bunuri mai 

scumpe, dar cu 

restrângeri în 

alte domenii 

Reușim să 

avem tot ce 

ne trebuie, 

fără să ne 

limităm la 

ceva 

NȘ/NR

Total 16,7% 37,4% 29,5% 10,2% 4,9% 1,2%

Genul

respondentului:

Masculin 14,3% 33,7% 32,8% 12,5% 5,2% 1,5%

Feminin 18,8% 40,3% 26,8% 8,3% 4,7% 1,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     3,6% 26,4% 29,9% 25,6% 12,1% 2,5%

30 - 44 ani 10,7% 37,9% 32,7% 14,0% 2,9% 1,9%

45 - 59 ani 18,1% 37,1% 31,6% 7,7% 4,7% 0,7%

60 + ani 26,6% 41,7% 24,9% 2,3% 3,8% 0,6%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 29,8% 36,7% 23,5% 4,8% 3,7% 1,5%

Nivel mediu 19,3% 39,2% 28,2% 8,5% 3,8% 1,0%

Nivel înalt 5,9% 34,5% 35,0% 16,1% 7,4% 1,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 14,7% 35,4% 32,4% 11,0% 5,2% 1,3%

Rus 21,8% 50,3% 12,1% 7,8% 7,9% 0,0%

Ucrainean 36,3% 39,7% 12,7% 5,9% 3,3% 2,1%

Alta 19,6% 51,8% 19,9% 7,1% 1,7% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 14,9% 34,4% 33,9% 10,1% 5,5% 1,3%

Rusă 20,8% 43,9% 19,9% 10,5% 3,8% 1,1%

Mediul de 

reședință:

Urban 12,3% 36,8% 29,6% 13,5% 5,8% 2,0%

Rural 20,8% 37,8% 29,4% 7,3% 4,1% 0,6%

Regiunea:

Chișinău 6,3% 33,9% 33,6% 17,3% 6,5% 2,5%

Nord 22,9% 33,2% 25,5% 9,9% 7,4% 1,2%

Centru 20,0% 36,6% 31,5% 7,5% 3,7% 0,8%

Sud 16,8% 48,0% 26,7% 6,1% 1,8% 0,6%

1,2%

4,9%

10,2%

29,5%

37,4%

16,7%

NȘ/NR

Reușim să avem tot ce ne 

trebuie, fără să ne limităm 

la ceva 

Reușim să cumpărăm și 

unele bunuri mai scumpe, 

dar cu restrângeri în alte 

domenii 

Ne ajung pentru un trai

decent, dar nu ne permitem

cumpărarea unor bunuri

mai scumpe

Ne ajung numai pentru

strictul necesar

Nu ne ajung nici pentru

strictul necesar



BOP – septembrie 2025

Dacă să ne referim la mijloacele financiare de care dispune familia  Dvs., care din următoarele 
situații ar caracteriza mai mult familia Dvs. ...

avem 

economii pe 

care 

intenţionăm 

să le investim

avem 

economii, 

dar nu 

ştim unde 

să-i 

investim

avem 

economii, 

dar ne este 

teamă să-i 

investim

avem 

economii, 

dar le ţinem 

pentru zile 

negre

nu avem 

mijloace 

financiare 

pentru a le 

investi

nu avem 

economii 

deoarece 

deja le-am 

investit

NȘ/NR

Total 3,3% 2,3% 5,6% 18,2% 54,5% 11,5% 4,6%

Genul

respondentului:

Masculin 3,5% 3,0% 7,3% 20,2% 48,7% 11,8% 5,5%

Feminin 3,1% 1,8% 4,3% 16,5% 59,3% 11,2% 3,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     12,5% 4,4% 12,9% 28,0% 30,8% 4,6% 6,8%

30 - 44 ani 1,8% 2,8% 7,4% 12,0% 58,5% 12,2% 5,4%

45 - 59 ani 1,5% 2,1% 5,4% 17,2% 55,6% 15,2% 3,1%

60 + ani 2,0% 1,2% 1,2% 20,2% 60,5% 10,8% 4,1%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 1,2% 1,7% 2,7% 9,6% 68,5% 10,0% 6,4%

Nivel mediu 2,9% 2,1% 4,4% 20,3% 55,6% 10,6% 4,0%

Nivel înalt 4,5% 3,0% 9,4% 17,9% 47,8% 13,3% 4,1%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 3,5% 2,0% 6,0% 19,2% 51,9% 12,8% 4,7%

Rus 3,5% 7,5% 0,0% 23,9% 55,2% 7,3% 2,5%

Ucrainean 1,4% 2,6% 8,1% 11,1% 63,9% 5,1% 7,7%

Alta 2,3% 3,4% 1,6% 10,5% 76,2% 4,4% 1,7%

Limba 

interviului:

Română 3,2% 2,1% 4,8% 20,3% 51,0% 13,7% 4,9%

Rusă 3,4% 2,8% 7,4% 13,7% 62,2% 6,5% 3,9%

Mediul de 

reședință:

Urban 4,4% 3,1% 7,2% 17,7% 51,9% 9,6% 6,1%

Rural 2,3% 1,6% 4,2% 18,6% 56,9% 13,1% 3,3%

Regiunea:

Chișinău 6,8% 3,5% 7,5% 18,0% 49,9% 7,5% 6,7%

Nord 1,3% 1,8% 7,3% 20,5% 50,9% 12,8% 5,3%

Centru 2,4% 2,9% 5,8% 16,0% 51,9% 16,2% 4,8%

Sud 2,7% 0,6% 0,9% 18,8% 68,6% 7,5% 0,9%

4,6%

11,5%

54,5%

18,2%

5,6%

2,3%

3,3%

NS/NR

Nu avem economii deoarece

deja le-am investit

Nu avem mijloace

financiare pentru a le

investi

Avem economii, dar le ținem 

pentru zile negre

Avem economii, dar ne este

teamă să le investim

Avem economii, dar nu știm 

unde să le investim 

Avem economii pe care 

intenționăm să le investim



BOP – septembrie 2025

Cât de des …? 

Ponderea răspunsurilor:
Zilnic + De câteva ori pe săptămână

Citiţi ziare  
(inclusiv online)

Ascultați 
radioul

Priviți TV Citiți cărți
Utilizați 

Internetul

Total 17,9% 36,4% 64,1% 23,3% 85,9%

Genul
respondentului:

Masculin 17,1% 42,1% 61,8% 18,4% 86,3%

Feminin 18,6% 31,7% 66,0% 27,2% 85,6%

Vârsta
respondentului:

18 - 29 ani     8,6% 13,3% 39,5% 35,1% 98,0%
30 - 44 ani 15,0% 29,7% 52,3% 25,4% 95,1%
45 - 59 ani 21,6% 43,8% 70,5% 20,4% 89,8%
60 + ani 21,6% 46,1% 79,8% 18,5% 69,5%

Studiile 
respondentului:

Nivel scăzut 6,9% 36,6% 62,2% 8,6% 72,8%

Nivel mediu 16,8% 36,9% 69,5% 19,5% 83,1%

Nivel înalt 25,4% 35,9% 54,7% 37,5% 96,9%

Etnia 
respondentului:

Mold./Română 17,4% 38,6% 65,9% 21,9% 86,2%

Rus 27,8% 26,8% 56,4% 51,0% 94,3%

Ucrainean 26,6% 31,6% 61,1% 24,2% 74,0%

Alta 10,4% 19,9% 49,3% 24,7% 89,3%

Limba interviului:
Română 17,6% 41,3% 70,0% 19,9% 85,8%
Rusă 18,6% 25,7% 51,2% 30,5% 86,1%

Mediul de 
reședință:

Urban 19,8% 29,0% 56,6% 31,4% 90,7%
Rural 16,2% 43,1% 70,9% 15,9% 81,4%

Regiunea:

Chișinău 24,1% 23,7% 51,8% 36,1% 95,6%

Nord 18,6% 34,5% 66,1% 19,1% 83,1%

Centru 16,9% 46,5% 72,2% 20,7% 85,7%

Sud 11,0% 38,9% 64,5% 16,6% 77,9%

80,6%

50,2%

25,6%

11,2% 8,2%

5,3%

13,9%

10,8%

12,1%
9,7%

0,8%

4,6%

4,4%

12,2%

9,4%

0,6%

2,5%

2,9%

7,3%

6,1%

12,0%

27,9%

54,6% 55,1%
64,6%

0,8% 0,9% 1,7% 2,2% 2,0%

Utilizaţi

Internetul

Priviţi TV Ascultaţi

radioul

Citiţi cărţi Citiţi ziare  (

inclusiv online)

Zilnic (6-7 zile pe săpt.) De câteva ori pe săpt

De câteva oripe lună O dată pe lună sau mai rar

Deloc în ultimele 3 luni NȘ/NR



BOP – septembrie 2025

Care este cea mai importantă sursă pentru informarea Dvs.?

0,2%

0,3%

0,4%

0,8%

1,6%

0,3%

1,1%

1,5%

4,3%

4,2%

3,7%

15,7%

26,3%

39,6%

0,7%

1,0%

1,6%

2,5%

2,5%

5,9%

7,7%

11,7%

24,5%

20,5%

21,5%

Nu răspunde

Nu ştiu

APL

Sondajele de opinie

Nu se informează deloc

Zvonuri

Ziarele  ( inclusiv online)

Colegii de serviciu

Familia

Radio-ul

Prietenii, vecinii

Rețelele de socializare (Facebook, Instagram, Tiktok etc.)

Televiziunea

Internet-ul

În primul rând În al doilea rând



BOP – septembrie 2025

Care este cea mai importantă sursă pentru informarea Dvs.?

Televiziun
ea 

Ziarele  
(inclusiv 
online)

Radio-ul Familia 
Prietenii, 

vecinii 
Colegii de 
serviciu 

Zvonuri 
Sondajele 
de opinie 

APL Internet-ul
Rețelele 

de 
socializare 

Nu se 
informează 

deloc 
NȘ/NR

Total 44,1% 3,3% 10,9% 9,4% 13,8% 3,6% 1,7% 1,6% 1,0% 58,2% 37,0% 1,6% 0,5%

Genul
respondentului:

Masculin 43,3% 2,4% 11,9% 8,7% 16,2% 3,9% 0,8% 2,1% 1,0% 60,4% 36,5% 1,6% 0,3%

Feminin 44,8% 4,0% 10,0% 10,0% 11,8% 3,4% 2,5% 1,2% 1,0% 56,4% 37,3% 1,6% 0,6%

Vârsta
respondentului:

18 - 29 ani     18,7% 3,8% 1,7% 12,0% 13,7% 5,9% 0,8% 4,9% 0,0% 68,7% 57,1% 1,6% 0,6%
30 - 44 ani 28,4% 1,9% 10,1% 8,0% 14,4% 3,5% 2,1% 2,4% 0,4% 66,1% 47,9% 2,8% 0,0%
45 - 59 ani 49,1% 3,0% 8,5% 8,8% 14,0% 4,0% 1,5% 0,3% 1,5% 63,4% 34,5% 0,6% 0,3%
60 + ani 64,7% 4,5% 17,4% 9,9% 13,2% 2,4% 2,0% 0,5% 1,5% 42,8% 20,8% 1,4% 1,1%

Studiile 
respondentului:

Nivel scăzut 41,0% 0,6% 16,3% 12,6% 21,4% 3,1% 4,0% 0,9% 0,9% 45,2% 30,9% 3,2% 0,6%

Nivel mediu 48,9% 3,4% 11,3% 10,3% 14,6% 2,8% 1,4% 1,4% 1,0% 56,8% 32,9% 1,6% 0,5%

Nivel înalt 36,5% 4,2% 8,0% 6,5% 9,6% 5,4% 1,4% 2,3% 0,9% 66,5% 47,2% 0,3% 0,6%

Etnia 
respondentului:

Mold./Română 46,4% 3,4% 12,0% 9,8% 12,3% 3,2% 1,2% 1,7% 0,8% 58,1% 35,9% 1,3% 0,6%

Rus 34,4% 0,0% 0,0% 2,9% 13,7% 5,7% 2,1% 7,1% 0,0% 63,8% 49,4% 4,8% 0,0%

Ucrainean 36,8% 6,1% 10,1% 7,5% 18,9% 7,0% 4,9% 0,0% 1,3% 51,1% 39,3% 1,3% 0,0%

Alta 29,0% 1,0% 3,8% 9,5% 26,3% 4,6% 4,4% 0,0% 2,9% 64,2% 41,0% 4,4% 0,0%

Limba interviului:
Română 49,6% 3,9% 12,9% 10,3% 12,3% 2,5% 1,2% 1,8% 1,1% 56,6% 33,0% 1,3% 0,4%
Rusă 32,3% 2,0% 6,5% 7,5% 17,1% 5,9% 2,8% 1,3% 0,6% 61,9% 45,5% 2,4% 0,7%

Mediul de 
reședință:

Urban 36,2% 3,7% 7,3% 9,1% 14,4% 4,4% 2,0% 2,5% 0,2% 63,7% 42,5% 1,4% 0,5%
Rural 51,3% 2,9% 14,1% 9,7% 13,3% 2,9% 1,5% 0,8% 1,7% 53,3% 31,9% 1,9% 0,6%

Regiunea:

Chișinău 31,8% 4,5% 7,4% 8,9% 12,0% 6,5% 1,5% 2,6% 0,0% 69,1% 47,0% 0,2% 0,6%

Nord 47,1% 3,4% 8,9% 7,4% 14,2% 4,3% 1,6% 1,3% 1,4% 56,1% 39,4% 2,1% 0,3%

Centru 50,9% 3,3% 13,0% 11,9% 12,9% 1,4% 1,1% 2,2% 0,5% 60,3% 24,8% 1,5% 0,3%

Sud 45,3% 1,6% 14,4% 8,8% 16,9% 2,5% 3,2% 0,0% 2,3% 44,7% 39,8% 2,8% 1,1%



BOP – septembrie 2025

Care este sursa de informare în care aveți cea mai mare încredere?

0,4%

7,4%

18,6%

2,0%

0,4%

0,4%

0,7%

1,0%

1,8%

3,3%

4,1%

6,8%

9,1%

19,4%

24,6%

Nu răspunde

Nu ştiu

Nici una

Nu se informează deloc

Zvonuri

APL

Sondajele de opinie

Ziarele  ( inclusiv online)

Colegii de serviciu

Radio-ul

Prietenii, vecinii

Familia

Rețelele de socializare (Facebook, Instagram, Tiktok etc.)

Televiziunea

Internet-ul



BOP – septembrie 2025

Care este sursa de informare în care aveți cea mai mare încredere?

Televiziu

nea 

Ziarele  

(inclusiv 

online)

Radio-ul Familia 
Prietenii, 

vecinii 

Colegii 

de 

serviciu 

Zvonuri 
Sondajele 

de opinie 
APL

Internet-

ul

Rețelele de 

socializare 
Nici una 

Nu se 

informeaz

ă deloc 

NȘ/NR

Total 19,4% 1,0% 3,3% 6,8% 4,1% 1,8% 0,4% 0,7% 0,4% 24,6% 9,1% 18,6% 2,0% 7,8%

Genul

respondentului:

Masculin 17,4% 1,2% 3,1% 6,9% 5,6% 2,3% 0,3% 1,2% 0,4% 29,0% 6,4% 17,0% 2,0% 7,2%

Feminin 21,0% 0,9% 3,5% 6,7% 2,8% 1,3% 0,4% 0,3% 0,4% 20,9% 11,4% 19,9% 2,0% 8,4%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     5,2% 1,5% 0,6% 9,4% 3,6% 3,4% 0,4% 2,7% 0,0% 32,2% 18,4% 15,4% 1,6% 5,7%

30 - 44 ani 10,2% 0,7% 2,4% 5,6% 4,3% 1,2% 0,0% 0,9% 0,4% 29,8% 11,4% 21,5% 3,4% 8,3%

45 - 59 ani 21,8% 1,0% 3,2% 6,8% 4,3% 2,5% 0,3% 0,0% 0,0% 27,7% 7,2% 16,4% 0,6% 8,3%

60 + ani 31,6% 1,1% 5,4% 6,7% 3,8% 1,0% 0,8% 0,3% 1,0% 14,3% 4,8% 19,2% 2,0% 8,1%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 20,8% 0,0% 4,5% 8,5% 7,8% 1,3% 1,1% 0,0% 0,9% 17,3% 9,7% 19,7% 3,2% 5,4%

Nivel mediu 21,2% 1,0% 3,6% 7,3% 4,0% 1,9% 0,4% 0,7% 0,4% 21,5% 9,2% 18,7% 1,9% 8,2%

Nivel înalt 15,9% 1,4% 2,5% 5,4% 2,7% 1,9% 0,0% 1,0% 0,3% 34,1% 8,6% 18,0% 0,8% 7,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 21,0% 1,0% 3,7% 7,0% 3,2% 1,6% 0,3% 0,6% 0,4% 24,7% 8,8% 17,5% 1,7% 8,4%

Rus 8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 3,1% 2,1% 7,1% 0,0% 25,5% 12,5% 26,4% 4,8% 4,3%

Ucrainean 15,7% 2,0% 2,5% 7,5% 7,5% 4,8% 1,4% 0,0% 1,3% 22,9% 12,9% 13,0% 1,3% 7,1%

Alta 10,0% 0,0% 1,1% 6,9% 10,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 24,2% 7,0% 33,1% 4,4% 3,1%

Limba 

interviului:

Română 22,2% 1,3% 4,0% 7,5% 4,0% 1,2% 0,3% 0,5% 0,5% 23,1% 8,8% 17,3% 1,4% 7,7%

Rusă 13,2% 0,4% 1,8% 5,2% 4,1% 3,0% 0,5% 1,3% 0,3% 27,8% 9,7% 21,3% 3,2% 8,0%

Mediul de 

reședință:

Urban 15,5% 1,1% 1,9% 6,7% 3,7% 2,0% 0,3% 1,4% 0,2% 28,6% 9,5% 19,7% 2,1% 7,5%

Rural 22,9% 0,9% 4,6% 6,9% 4,4% 1,6% 0,5% 0,1% 0,6% 20,9% 8,8% 17,6% 1,9% 8,1%

Regiunea:

Chișinău 13,2% 1,3% 1,5% 6,6% 1,6% 2,5% 0,2% 1,7% 0,0% 36,1% 10,5% 18,6% 0,8% 5,4%

Nord 20,8% 1,6% 3,3% 5,6% 3,1% 2,6% 0,4% 0,0% 0,7% 24,8% 8,6% 16,8% 2,5% 9,3%

Centru 23,6% 1,0% 4,5% 8,1% 4,0% 0,6% 0,3% 1,0% 0,0% 21,0% 5,5% 17,7% 1,5% 11,0%

Sud 18,9% 0,0% 3,7% 6,7% 8,4% 1,6% 0,7% 0,0% 1,3% 15,7% 13,5% 22,2% 3,3% 4,1%



BOP – septembrie 2025

Din care rețele de socializare V-ați informat cel puțin o dată pe parcursul ultimilor 7 zile? 

0,2%

7,4%

11,9%

0,2%

1,0%

1,8%

2,3%

4,8%

15,2%

18,5%

27,2%

30,1%

54,1%

NR

Nu am cont pe rețele de socializare

Nu mă informez din rețele de socializare

Alta

LinkedIn

Vcontacte

Twitter

Odnoklassniki

Telegram

Instagram

Tiktok

YouTube

Facebook
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Din care rețele de socializare V-ați informat cel puțin o dată pe parcursul ultimilor 7 zile? 

Facebook Tiktok Instagram Telegram
Vcontact

e

Odnoklas

sniki

LinkedI

n 
Twitter YouTube Alta

Nu mă informez 

din rețele de 

socializare

Nu am cont 

pe rețele de 

socializare

NȘ/NR

Total 54,1% 27,2% 18,5% 15,2% 1,8% 4,8% 1,0% 2,3% 30,1% 0,2% 11,9% 7,4% 0,2%

Genul

respondentului:

Masculin 50,6% 30,1% 17,9% 16,3% 1,9% 5,0% 1,3% 3,6% 33,6% 0,2% 11,5% 6,8% 0,3%

Feminin 56,9% 24,8% 19,1% 14,2% 1,6% 4,7% 0,7% 1,2% 27,3% 0,2% 12,1% 7,9% 0,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     46,5% 42,2% 42,4% 34,3% 0,7% 2,1% 0,4% 3,9% 33,4% 0,0% 3,0% 0,4% 0,0%

30 - 44 ani 64,9% 31,9% 24,3% 19,8% 1,9% 3,6% 1,3% 4,4% 34,0% 0,4% 7,1% 2,4% 0,4%

45 - 59 ani 60,9% 24,7% 16,5% 9,9% 2,4% 6,3% 1,5% 1,4% 33,5% 0,0% 7,7% 6,2% 0,0%

60 + ani 42,5% 18,5% 4,8% 7,1% 1,6% 5,8% 0,6% 0,5% 22,8% 0,2% 23,1% 15,7% 0,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 43,3% 31,6% 9,8% 5,4% 2,4% 4,5% 0,0% 2,1% 23,2% 0,0% 22,6% 10,5% 0,6%

Nivel mediu 53,8% 29,9% 16,7% 11,4% 1,3% 6,5% 0,4% 1,2% 26,6% 0,3% 11,9% 9,1% 0,0%

Nivel înalt 58,7% 19,0% 26,0% 26,8% 1,7% 1,1% 2,4% 4,3% 40,5% 0,0% 7,7% 2,5% 0,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 56,7% 26,0% 17,4% 13,5% 1,5% 4,7% 0,8% 2,2% 29,5% 0,2% 12,3% 6,8% 0,1%

Rus 44,4% 31,9% 19,8% 24,2% 8,6% 8,9% 2,5% 7,1% 58,7% 0,0% 6,8% 0,0% 0,0%

Ucrainean 38,8% 21,0% 17,6% 25,4% 2,1% 6,4% 2,1% 2,9% 22,3% 0,0% 12,8% 17,3% 0,0%

Alta 42,9% 44,8% 32,6% 20,3% 1,1% 2,7% 1,8% 0,0% 31,7% 0,0% 7,8% 8,7% 1,6%

Limba 

interviului:

Română 58,2% 25,6% 16,8% 10,4% 1,4% 4,8% 0,5% 1,5% 27,7% 0,3% 12,7% 8,0% 0,1%

Rusă 45,0% 30,5% 22,4% 25,4% 2,5% 4,8% 2,2% 4,0% 35,4% 0,0% 10,1% 6,1% 0,4%

Mediul de 

reședință:

Urban 52,4% 27,1% 22,5% 25,2% 1,8% 4,4% 1,9% 4,1% 33,4% 0,2% 10,6% 4,5% 0,2%

Rural 55,5% 27,3% 15,0% 6,1% 1,7% 5,2% 0,1% 0,6% 27,2% 0,2% 13,0% 10,0% 0,1%

Regiunea:

Chișinău 49,5% 27,8% 24,7% 34,0% 1,9% 2,9% 2,7% 5,6% 39,6% 0,0% 6,6% 3,6% 0,0%

Nord 56,0% 22,6% 17,2% 11,9% 2,6% 9,3% 1,0% 2,0% 30,2% 0,0% 11,1% 5,7% 0,0%

Centru 60,1% 29,4% 16,2% 7,1% 1,5% 4,1% 0,3% 1,3% 24,4% 0,4% 14,2% 7,8% 0,2%

Sud 48,1% 28,8% 16,3% 8,6% 0,9% 2,5% 0,0% 0,0% 27,2% 0,4% 15,7% 13,6% 0,6%
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Spuneți-mi vă rog care sunt principale  trei Canale de TV, de unde primiți 
informație/ vă informați?

2,7%

37,4%

3,4%

0,2%

0,4%

1,3%

1,6%

1,2%

1,6%

1,3%

1,9%

1,6%

8,1%

10,4%

8,9%

17,9%

4,9%

0,7%

3,3%

2,5%

1,8%

2,7%

2,6%

3,3%

3,8%

4,0%

16,0%

18,9%

19,9%

15,7%

3,8%

2,6%

2,4%

2,3%

2,7%

2,7%

3,3%

4,6%

5,1%

6,3%

15,8%

14,8%

17,5%

16,1%

NS/NR

Nu mă informez din Canale TV

Alt canal

Realitatea TV (R live)

N4

1 TV (ONE TV)

Excluziv TV (STS - CTC)

7 TV

Cinema 1

Moldova 2

TVR Moldova

Publika TV

TV 8

PRO TV

Jurnal TV

Moldova 1

În I rând În al II rând În al III rând
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Spuneți-mi vă rog care sunt principale  trei Canale de TV, de unde primiți informație/ vă informați?

Moldova 

1

1 TV 

(ONE 

TV)

7 TV
Jurnal

TV

Moldova 

2
N4

PRO 

TV
TV 8

Realitatea

TV (R 

live)

Cinema 

1

TVR 

Moldov

a

Publik

a TV

Excluzi

v TV

Alt 

canal

Nu mă 

informez din 

Canale TV

NȘ/NR

Total 32,8% 3,6% 3,8% 26,6% 4,9% 3,1% 26,5% 23,1% 1,7% 4,4% 6,0% 6,4% 3,7% 6,4% 37,4% 2,7%

Genul

respondentului:

Masculin 33,5% 4,0% 5,6% 27,3% 4,2% 3,7% 28,3% 23,1% 1,5% 3,3% 5,6% 6,4% 3,4% 5,3% 37,0% 2,7%

Feminin 32,3% 3,2% 2,4% 26,0% 5,5% 2,6% 25,0% 23,1% 1,7% 5,3% 6,4% 6,4% 3,9% 7,4% 37,7% 2,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     27,8% 2,3% 1,3% 23,9% 5,1% 1,7% 23,5% 16,8% 1,3% 3,6% 4,5% 4,0% 0,7% 1,9% 54,6% 0,0%

30 - 44 ani 19,2% 3,3% 1,1% 23,5% 2,6% 1,6% 26,1% 16,5% 1,8% 1,4% 3,6% 5,0% 2,2% 2,7% 52,6% 3,0%

45 - 59 ani 37,2% 4,3% 6,1% 32,1% 5,3% 4,0% 31,5% 23,0% 1,1% 4,4% 5,6% 8,8% 3,7% 6,8% 31,3% 2,1%

60 + ani 43,3% 3,7% 5,5% 26,0% 6,5% 4,1% 24,0% 31,6% 2,1% 7,4% 9,2% 6,7% 6,3% 11,4% 21,7% 3,9%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 27,7% 1,5% 2,9% 18,8% 11,1% 0,0% 19,6% 16,1% 1,0% 5,3% 6,6% 3,7% 5,4% 3,8% 43,7% 4,8%

Nivel mediu 36,8% 4,9% 4,8% 24,9% 5,0% 3,7% 25,6% 24,1% 1,4% 4,4% 6,7% 8,3% 3,8% 7,1% 34,5% 2,6%

Nivel înalt 28,2% 2,0% 2,3% 33,9% 2,3% 3,1% 31,8% 24,7% 2,5% 4,2% 4,7% 4,0% 2,5% 6,5% 39,5% 1,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 36,3% 3,3% 3,9% 30,3% 5,5% 3,1% 31,3% 24,5% 1,7% 3,8% 6,9% 7,2% 2,6% 5,4% 34,2% 2,2%

Rus 11,7% 4,2% 7,1% 11,7% 0,0% 0,0% 0,0% 13,5% 4,2% 7,8% 2,5% 0,0% 15,1% 7,5% 49,3% 7,4%

Ucrainean 19,3% 1,3% 4,9% 12,5% 2,4% 2,3% 7,4% 27,9% 1,4% 7,4% 3,4% 4,6% 12,3% 14,8% 40,4% 5,5%

Alta 16,3% 9,1% 0,0% 4,1% 3,1% 5,0% 1,5% 6,7% 0,0% 7,1% 0,0% 2,1% 2,6% 10,0% 66,5% 2,7%

Limba 

interviului:

Română 39,3% 3,4% 4,6% 32,0% 5,5% 2,7% 33,1% 26,9% 1,7% 3,6% 7,3% 7,3% 3,2% 5,4% 30,9% 2,3%

Rusă 18,8% 3,9% 2,0% 14,8% 3,6% 3,9% 12,1% 14,8% 1,6% 6,2% 3,2% 4,3% 4,9% 8,7% 51,6% 3,5%

Mediul de 

reședință:

Urban 23,8% 2,6% 2,5% 26,7% 3,6% 2,9% 28,9% 20,8% 1,6% 5,9% 4,9% 6,5% 3,2% 5,9% 41,4% 2,4%

Rural 41,0% 4,4% 5,0% 26,5% 6,1% 3,2% 24,3% 25,2% 1,7% 3,0% 7,1% 6,3% 4,2% 7,0% 33,8% 2,9%

Regiunea:

Chișinău 19,9% 2,7% 1,7% 30,9% 2,8% 2,8% 32,6% 18,4% 1,8% 4,2% 4,3% 8,6% 3,2% 5,1% 42,4% 1,6%

Nord 41,0% 2,6% 6,3% 27,2% 6,7% 3,4% 25,6% 22,2% 2,0% 5,6% 5,0% 7,7% 5,4% 6,4% 34,8% 2,8%

Centru 35,3% 2,8% 4,6% 27,7% 6,6% 3,2% 29,0% 32,9% 1,4% 3,1% 8,2% 4,5% 4,1% 6,3% 31,8% 2,6%

Sud 34,6% 7,0% 2,0% 18,8% 2,6% 2,7% 16,5% 15,4% 1,3% 5,1% 6,4% 4,8% 1,6% 8,4% 42,9% 3,9%
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Câtă încredere aveți în mass media (TV, radio, ziare, internet) din…? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte multă + Oarecare încredere

- - Nu prea am încredere + Deloc

Rusia România UE Moldova

+ - + - + - + -

Total 26,6% 58,8% 33,8% 50,1% 40,0% 42,5% 50,1% 43,6%

Genul

respondentului:

Masculin 29,7% 59,3% 31,9% 53,1% 37,6% 46,8% 45,9% 48,6%

Feminin 24,1% 58,3% 35,3% 47,6% 41,9% 38,9% 53,5% 39,4%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     28,2% 58,9% 43,2% 40,3% 55,7% 30,8% 58,6% 33,1%
30 - 44 ani 25,7% 61,2% 30,3% 52,2% 38,8% 45,5% 42,8% 50,8%
45 - 59 ani 29,4% 58,1% 29,9% 58,3% 33,1% 52,0% 46,6% 47,9%
60 + ani 24,4% 57,1% 35,7% 46,2% 39,6% 37,2% 55,5% 38,4%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 34,0% 48,9% 22,9% 59,8% 29,3% 49,8% 51,5% 38,9%

Nivel mediu 26,2% 57,4% 32,2% 49,6% 36,4% 43,6% 48,5% 44,4%

Nivel înalt 24,2% 65,9% 42,4% 46,3% 52,7% 36,1% 53,7% 43,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 20,6% 64,0% 37,9% 46,1% 44,2% 37,7% 52,2% 41,4%

Rus 39,1% 46,0% 14,4% 64,4% 19,6% 65,2% 37,9% 52,8%

Ucrainean 55,4% 33,1% 16,0% 65,1% 24,9% 58,0% 54,1% 43,7%

Alta 62,2% 28,3% 11,6% 75,0% 15,9% 72,1% 27,5% 65,4%

Limba 

interviului:

Română 15,8% 67,0% 39,6% 43,9% 45,6% 34,8% 54,4% 39,0%
Rusă 49,9% 41,0% 20,9% 63,5% 27,8% 59,1% 40,9% 53,6%

Mediul de 

reședință:

Urban 30,7% 57,8% 36,4% 48,8% 44,5% 42,9% 48,9% 46,4%
Rural 22,9% 59,7% 31,4% 51,2% 36,0% 42,0% 51,3% 41,0%

Regiunea:

Chișinău 26,4% 62,8% 41,2% 42,5% 50,9% 35,4% 50,8% 43,2%

Nord 28,9% 61,0% 35,3% 56,2% 37,1% 51,0% 49,9% 46,3%

Centru 20,4% 62,8% 32,9% 48,8% 40,0% 38,6% 54,5% 39,4%

Sud 33,3% 44,9% 24,1% 53,7% 30,4% 45,7% 42,8% 46,6%

9,2% 9,3%
5,0% 8,3%

40,9%
30,7%

28,8%
18,3%

20,5%

15,6%
22,8%

18,1%

23,1%

26,9% 27,3%
40,7%

6,3%

17,5% 16,2% 14,6%

Moldova UE România Rusia

Foarte multă încredere Oarecare încredere

Nu prea am încredere Nu am deloc încredere

NȘ/NR
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În ce măsură considerați că oamenii ca Dvs. au acces liber la informație? 

În foarte mare 

măsură

În mare 

măsură

În mică 

măsură
Deloc NŞ/NR

Total 25,8% 31,9% 28,0% 8,7% 5,6%

Genul

respondentului:

Masculin 26,8% 33,5% 25,3% 9,4% 5,0%

Feminin 24,9% 30,5% 30,2% 8,2% 6,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     23,6% 45,8% 28,3% 0,8% 1,5%

30 - 44 ani 33,3% 32,0% 22,1% 7,7% 4,9%

45 - 59 ani 21,7% 28,1% 29,9% 16,3% 3,9%

60 + ani 23,4% 28,8% 31,4% 7,1% 9,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 20,1% 26,0% 32,8% 15,2% 5,9%

Nivel mediu 23,0% 31,3% 29,1% 9,2% 7,3%

Nivel înalt 33,8% 35,6% 24,2% 5,0% 1,3%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 26,0% 34,0% 26,2% 8,3% 5,5%

Rus 37,4% 20,0% 31,1% 2,9% 8,6%

Ucrainean 25,4% 25,2% 27,5% 17,7% 4,1%

Alta 17,5% 19,7% 47,8% 7,8% 7,1%

Limba 

interviului:

Română 24,1% 35,3% 27,0% 8,0% 5,7%

Rusă 29,4% 24,5% 30,2% 10,5% 5,4%

Mediul de 

reședință:

Urban 30,5% 33,2% 25,7% 6,9% 3,7%

Rural 21,5% 30,7% 30,1% 10,4% 7,3%

Regiunea:

Chișinău 31,8% 36,8% 23,9% 6,3% 1,2%

Nord 23,2% 30,9% 27,4% 14,4% 4,2%

Centru 24,9% 34,7% 26,7% 5,4% 8,2%

Sud 22,9% 23,1% 35,7% 9,5% 8,8%

25,8%

31,9%

28,0%

8,7%

5,6%

În foarte

mare

măsură

În mare

măsură

În mică

măsură

Deloc NŞ/NR
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În ce măsură Dvs. personal vă simțiți liber ... ?

De a spune ceea ce credeţi despre conducerea 

ţării

De a ieşi în stradă şi de a protesta faţă de 

deciziile luate de conducerea ţării

În foarte

mare 

măsură

În mare 

măsură

În mică

măsură
Deloc

NŞ/N

R

În foarte

mare 

măsură

În

mare 

măsură

În mică

măsură
Deloc

NŞ/N

R

Total 20,3% 24,7% 27,6% 22,5% 4,9% 16,6% 18,5% 21,5% 36,2% 7,2%

Genul

respondentului:

Masculin 21,4% 27,9% 25,2% 22,2% 3,3% 19,5% 21,3% 21,3% 32,9% 5,1%

Feminin 19,5% 22,1% 29,5% 22,8% 6,2% 14,2% 16,3% 21,7% 38,9% 9,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     19,8% 41,6% 21,2% 14,4% 2,9% 19,4% 24,7% 24,4% 26,2% 5,3%

30 - 44 ani 20,6% 23,6% 30,6% 20,4% 4,8% 16,9% 20,8% 23,6% 34,6% 4,2%

45 - 59 ani 20,4% 17,4% 29,0% 28,8% 4,4% 14,8% 13,7% 21,9% 40,4% 9,2%

60 + ani 20,3% 24,0% 26,5% 22,9% 6,2% 16,4% 17,8% 18,1% 38,6% 9,1%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 22,4% 13,8% 32,2% 22,0% 9,6% 16,3% 12,6% 21,2% 40,5% 9,3%

Nivel mediu 18,9% 24,2% 28,4% 24,0% 4,4% 15,7% 16,4% 22,5% 38,3% 7,2%

Nivel înalt 22,8% 30,4% 24,4% 19,7% 2,6% 18,8% 25,3% 19,9% 30,7% 5,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 21,3% 27,5% 25,9% 20,3% 5,0% 17,3% 20,4% 21,3% 33,6% 7,4%

Rus 28,8% 18,0% 23,7% 29,5% 0,0% 16,3% 9,6% 25,5% 45,1% 3,5%

Ucrainean 11,8% 12,3% 35,4% 37,6% 2,7% 13,2% 12,4% 21,5% 47,6% 5,3%

Alta 13,6% 6,6% 41,5% 30,9% 7,4% 11,9% 6,5% 22,2% 51,3% 8,1%

Limba 

interviului:

Română 20,8% 29,2% 25,5% 19,2% 5,3% 16,6% 20,6% 20,8% 33,8% 8,2%

Rusă 19,4% 14,9% 32,0% 29,7% 4,1% 16,5% 13,9% 23,1% 41,4% 5,1%

Mediul de 

reședință:

Urban 24,3% 23,8% 27,6% 19,3% 4,9% 19,3% 19,9% 23,0% 31,8% 6,0%

Rural 16,8% 25,4% 27,5% 25,4% 4,8% 14,1% 17,3% 20,2% 40,1% 8,3%

Regiunea:

Chișinău 26,3% 28,2% 25,3% 17,0% 3,1% 21,7% 21,6% 21,9% 30,3% 4,4%

Nord 12,4% 22,0% 30,5% 32,0% 3,1% 7,7% 17,7% 22,3% 46,2% 6,1%

Centru 20,7% 29,2% 28,9% 14,9% 6,4% 17,9% 20,6% 25,2% 27,9% 8,5%

Sud 22,6% 17,2% 24,7% 28,5% 7,0% 19,7% 12,8% 14,6% 42,8% 10,1%

20,3% 16,6%

24,7%
18,5%

27,6%

21,5%

22,5%

36,2%

4,9% 7,2%

De a spune ceea ce

credeţi despre

conducerea ţării

De a ieşi în stradă şi

de a protesta faţă de

deciziile luate de

conducerea ţării

În foarte mare măsură În mare măsură

În mică măsură Deloc

NŞ/NR
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Societate și Securitate
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În general, în ce măsură Vă simțiți, în siguranță în țara noastră? 

În foarte

mare măsură

În mare 

măsură

În medie 

măsură

În mică

măsură
Deloc NŞ/NR

Total 6,3% 25,0% 36,3% 18,7% 11,9% 1,7%

Genul

respondentului:

Masculin 6,5% 26,4% 36,4% 17,0% 12,5% 1,2%

Feminin 6,1% 23,9% 36,2% 20,1% 11,5% 2,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     5,5% 37,3% 37,0% 13,5% 6,0% 0,6%

30 - 44 ani 5,2% 26,4% 34,6% 19,6% 11,8% 2,4%

45 - 59 ani 5,2% 19,4% 40,6% 20,8% 13,4% 0,6%

60 + ani 8,4% 23,0% 34,1% 18,5% 13,4% 2,5%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 7,3% 20,1% 28,6% 24,3% 14,4% 5,3%

Nivel mediu 5,2% 23,5% 40,3% 17,6% 12,1% 1,4%

Nivel înalt 8,2% 30,5% 32,7% 18,1% 9,8% 0,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 6,2% 26,7% 37,4% 17,1% 10,7% 2,0%

Rus 7,5% 21,4% 35,8% 25,0% 10,3% 0,0%

Ucrainean 11,6% 18,8% 30,5% 22,0% 16,2% 1,0%

Alta 1,3% 13,5% 29,5% 31,7% 24,0% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 6,9% 26,3% 37,1% 17,0% 10,7% 1,9%

Rusă 5,0% 22,3% 34,4% 22,3% 14,7% 1,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 6,5% 25,4% 39,2% 16,8% 10,0% 2,0%

Rural 6,1% 24,7% 33,7% 20,4% 13,7% 1,4%

Regiunea:

Chișinău 5,6% 30,0% 41,8% 12,4% 8,0% 2,2%

Nord 7,1% 22,9% 34,0% 22,3% 13,0% 0,7%

Centru 4,8% 26,0% 37,4% 18,3% 11,3% 2,2%

Sud 8,3% 20,4% 30,8% 22,4% 16,3% 1,8%

6,3%

25,0%

36,3%

18,7%
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1,7%
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Câtă încredere aveți în mass media (TV, radio, ziare, internet) din…? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte mare + Mare măsură

- - În mică măsură + Deloc

Poliţie Judecătorie Procuratură SIS Armată 

+ - + - + - + - + -

Total 34,7% 55,5% 15,2% 62,1% 21,1% 55,9% 17,8% 57,5% 25,4% 52,5%

Genul

respondentului:

Masculin 35,9% 56,8% 17,1% 65,3% 21,8% 61,0% 19,2% 59,7% 28,0% 57,4%

Feminin 33,7% 54,5% 13,7% 59,5% 20,6% 51,7% 16,7% 55,7% 23,3% 48,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     43,7% 48,1% 36,7% 46,6% 38,7% 44,2% 35,8% 47,1% 41,1% 44,8%

30 - 44 ani 41,4% 53,6% 17,8% 67,1% 23,5% 59,1% 20,3% 60,8% 21,3% 56,3%

45 - 59 ani 30,9% 63,0% 11,1% 65,5% 14,3% 66,5% 10,5% 62,4% 23,0% 56,8%

60 + ani 28,1% 54,4% 7,0% 61,9% 17,1% 49,3% 13,5% 55,3% 24,2% 49,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 29,5% 59,4% 14,1% 56,9% 24,2% 54,0% 19,1% 44,0% 24,4% 50,6%

Nivel mediu 32,8% 55,5% 14,0% 62,5% 19,2% 54,8% 16,4% 57,6% 25,2% 51,9%

Nivel înalt 40,5% 54,2% 18,2% 62,3% 23,5% 58,3% 20,6% 61,3% 26,5% 54,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 37,3% 52,8% 15,7% 61,7% 22,6% 54,0% 17,5% 57,3% 27,7% 51,2%

Rus 30,5% 58,0% 11,3% 60,1% 19,7% 58,0% 17,5% 45,7% 23,4% 54,2%

Ucrainean 26,8% 64,9% 12,1% 54,3% 15,8% 60,5% 15,0% 57,6% 17,2% 55,5%

Alta 12,8% 77,9% 13,6% 76,7% 10,0% 72,5% 24,2% 65,5% 7,4% 65,2%

Limba 

interviului:

Română 35,6% 53,1% 16,2% 60,7% 21,0% 54,0% 19,0% 55,0% 28,4% 49,1%

Rusă 32,7% 61,0% 13,1% 65,1% 21,7% 60,1% 15,1% 62,7% 18,7% 60,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 35,7% 57,0% 17,8% 64,0% 21,1% 58,3% 20,5% 59,5% 23,3% 56,3%

Rural 33,7% 54,1% 12,9% 60,6% 21,2% 53,6% 15,5% 55,8% 27,3% 49,0%

Regiunea:

Chișinău 43,1% 52,8% 21,7% 64,5% 25,2% 59,6% 22,7% 62,3% 23,6% 62,3%

Nord 35,8% 58,9% 16,1% 58,4% 21,8% 60,3% 16,0% 55,4% 28,8% 54,0%

Centru 31,7% 51,2% 12,5% 57,4% 18,0% 50,8% 17,9% 51,1% 30,3% 43,6%

Sud 28,3% 60,2% 9,5% 71,3% 20,1% 53,1% 13,4% 64,1% 16,3% 52,4%

5,2% 3,1% 3,3% 2,9% 2,3%

29,5%
22,3% 17,8% 14,9% 12,9%

29,8%

26,4%
27,3%

27,0% 28,2%

25,7%

26,1%
28,6% 30,5% 33,9%

9,8%
22,0% 23,0% 24,7% 22,7%
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NŞ/NR În foarte mică măsură / deloc

În mică măsură În mare măsură

În foarte mare măsură
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Aspecte politice
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Vă rugăm să indicați în ce măsură Vă interesează politica? 

Foarte 

mult 
Mult 

Nici mult, 

nici puţin 
Puţin Deloc NŞ/NR

Total 7,4% 16,9% 28,5% 20,2% 26,5% 0,6%

Genul

respondentului:

Masculin 7,6% 20,3% 29,1% 18,3% 24,3% 0,5%

Feminin 7,2% 14,0% 28,1% 21,7% 28,3% 0,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     10,0% 17,5% 33,9% 17,3% 21,3% 0,0%

30 - 44 ani 5,1% 12,0% 30,2% 22,8% 29,1% 0,8%

45 - 59 ani 5,8% 15,1% 26,4% 20,8% 31,5% 0,4%

60 + ani 9,4% 22,2% 26,5% 18,7% 22,5% 0,6%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 3,9% 6,9% 25,0% 21,0% 42,6% 0,6%

Nivel mediu 6,3% 15,0% 29,6% 19,8% 29,1% 0,2%

Nivel înalt 11,2% 25,2% 28,7% 20,2% 13,9% 0,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 7,6% 17,0% 29,7% 19,9% 25,5% 0,3%

Rus 4,4% 15,6% 17,8% 38,0% 24,2% 0,0%

Ucrainean 8,3% 19,5% 31,8% 12,1% 26,1% 2,1%

Alta 4,6% 13,1% 16,8% 22,6% 40,2% 2,6%

Limba 

interviului:

Română 8,1% 17,1% 30,4% 20,0% 24,2% 0,2%

Rusă 5,6% 16,4% 24,5% 20,6% 31,5% 1,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 9,6% 18,5% 28,2% 18,2% 24,5% 1,0%

Rural 5,3% 15,4% 28,9% 22,0% 28,3% 0,1%

Regiunea:

Chișinău 11,3% 19,0% 31,1% 20,1% 17,2% 1,2%

Nord 6,3% 14,5% 26,1% 17,5% 35,4% 0,3%

Centru 7,5% 15,9% 29,7% 24,1% 22,9% 0,0%

Sud 3,7% 18,7% 27,0% 17,9% 31,8% 1,0%

7,4%

16,9%

28,5%

20,2%
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0,4% 0,2%
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Cum vedeți situația politică în Republica Moldova în prezent?

Foarte 

stabilă
Stabilă

Puțin 

instabilă

Deloc nu este 

stabilă / nu este nici 

o stabilitate

NŞ/NR

Total 1,5% 19,3% 33,4% 38,7% 7,1%

Genul

respondentului:

Masculin 1,4% 20,7% 32,8% 41,6% 3,6%

Feminin 1,6% 18,1% 33,9% 36,4% 10,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     2,4% 25,7% 42,9% 25,6% 3,5%

30 - 44 ani 1,7% 17,4% 40,8% 34,0% 6,1%

45 - 59 ani 1,9% 18,3% 26,0% 49,2% 4,6%

60 + ani 0,6% 19,0% 28,6% 40,2% 11,6%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 1,4% 15,8% 21,6% 47,7% 13,5%

Nivel mediu 1,2% 19,0% 34,5% 37,5% 7,7%

Nivel înalt 2,1% 21,8% 36,7% 36,4% 3,1%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 1,6% 21,9% 35,8% 33,5% 7,1%

Rus 4,4% 5,0% 31,6% 54,4% 4,6%

Ucrainean 0,0% 9,1% 24,5% 55,3% 11,1%

Alta 0,0% 4,7% 14,0% 76,8% 4,5%

Limba 

interviului:

Română 1,6% 23,1% 36,8% 31,4% 7,1%

Rusă 1,3% 11,0% 25,9% 54,6% 7,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 1,8% 18,2% 35,0% 40,0% 5,0%

Rural 1,2% 20,2% 31,9% 37,7% 9,0%

Regiunea:

Chișinău 2,5% 21,6% 38,1% 34,6% 3,1%

Nord 1,6% 20,7% 31,8% 40,7% 5,2%

Centru 1,2% 18,3% 34,9% 34,7% 10,9%

Sud 0,5% 16,1% 27,3% 47,3% 8,9%

1,5%

19,3%

33,4%

38,7%

7,1%

Foarte

stabilă

Stabilă Puțin 

instabilă

Deloc nu

este stabilă /

nu este nici

o stabilitate

NȘ/NR
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În ce măsură credeţi că oameni ca Dvs. pot influenţa hotărârile importante care se iau … 

la nivelul localităţii la nivelul întregii ţări

În foarte

mare 

măsură

În mare 

măsură

În mică

măsură
Deloc

NŞ/N

R

În foarte

mare 

măsură

În

mare 

măsură

În mică

măsură
Deloc

NŞ/N

R

Total 9,0% 20,2% 31,9% 31,9% 7,0% 8,7% 17,3% 27,8% 38,1% 8,2%

Genul

respondentului:

Masculin 9,7% 20,0% 34,8% 30,3% 5,1% 9,0% 17,2% 29,3% 38,6% 5,9%

Feminin 8,4% 20,3% 29,5% 33,3% 8,5% 8,4% 17,4% 26,5% 37,7% 10,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     13,7% 31,1% 32,7% 18,0% 4,4% 14,3% 29,2% 29,3% 23,1% 4,0%

30 - 44 ani 9,7% 19,3% 32,0% 32,1% 6,8% 7,4% 15,8% 32,5% 36,4% 8,0%

45 - 59 ani 7,7% 20,8% 32,0% 33,5% 6,1% 5,9% 17,5% 25,0% 43,6% 8,1%

60 + ani 7,4% 15,7% 31,5% 36,5% 8,9% 9,6% 13,3% 25,3% 41,7% 10,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 10,2% 9,6% 32,3% 34,8% 13,0% 11,3% 9,1% 24,9% 38,7% 16,0%

Nivel mediu 9,0% 20,8% 30,8% 32,6% 6,9% 9,3% 16,1% 27,6% 39,2% 7,9%

Nivel înalt 8,7% 23,9% 35,0% 29,0% 3,4% 6,6% 23,6% 30,1% 35,4% 4,3%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 9,9% 22,5% 32,0% 28,5% 7,0% 9,6% 19,3% 28,9% 33,9% 8,3%

Rus 6,4% 1,8% 38,2% 53,7% 0,0% 4,4% 4,6% 28,6% 62,4% 0,0%

Ucrainean 0,8% 11,4% 34,8% 43,6% 9,4% 0,8% 11,1% 25,7% 51,4% 11,0%

Alta 7,4% 10,3% 24,7% 49,9% 7,7% 7,4% 5,8% 16,6% 62,4% 7,7%

Limba 

interviului:

Română 10,6% 23,7% 30,7% 26,9% 8,0% 10,3% 20,1% 28,4% 31,4% 9,8%

Rusă 5,4% 12,5% 34,5% 42,8% 4,8% 5,2% 11,1% 26,4% 52,6% 4,7%

Mediul de 

reședință:

Urban 7,1% 18,7% 34,8% 33,9% 5,6% 6,5% 16,9% 32,4% 37,6% 6,6%

Rural 10,7% 21,5% 29,3% 30,2% 8,2% 10,6% 17,7% 23,6% 38,6% 9,6%

Regiunea:

Chișinău 8,6% 20,3% 36,5% 30,6% 4,0% 7,5% 20,4% 34,1% 33,4% 4,6%

Nord 4,7% 22,1% 32,4% 35,9% 4,9% 4,1% 15,1% 25,8% 47,0% 8,0%

Centru 9,7% 21,1% 32,3% 28,2% 8,7% 11,9% 16,8% 29,5% 30,8% 11,0%

Sud 13,9% 16,1% 25,3% 34,1% 10,6% 11,0% 17,0% 20,1% 43,3% 8,6%

9,0% 8,7%

20,2% 17,3%

31,9%
27,8%

31,9%
38,1%

7,0% 8,2%

 la nivelul localităţii la nivelul întregii

ţări
NȘ/NR În foarte mică măsură/deloc

În mică măsură În mare măsură

În foarte mare măsură
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Cum credeţi Dvs. …

Republica Moldova este guvernată de 

voinţa poporului? 

Alegerile în Republica Moldova sunt 

libere şi corecte?

Da Nu Nu ştiu
Nu 

răspunde  
Da Nu Nu ştiu

Nu 

răspunde  

Total 30,0% 58,9% 10,4% 0,7% 37,2% 52,6% 9,7% 0,5%

Genul

respondentului:

Masculin 29,1% 63,9% 6,1% 1,0% 37,3% 52,0% 9,8% 0,8%

Feminin 30,8% 54,8% 14,0% 0,4% 37,1% 53,2% 9,5% 0,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     44,5% 43,4% 11,7% 0,4% 49,3% 38,4% 11,8% 0,4%

30 - 44 ani 26,1% 65,2% 8,0% 0,7% 33,9% 55,4% 9,9% 0,8%

45 - 59 ani 24,6% 64,2% 9,9% 1,3% 35,4% 56,6% 7,4% 0,6%

60 + ani 31,5% 55,8% 12,4% 0,2% 36,2% 53,2% 10,3% 0,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 25,0% 57,2% 17,8% 0,0% 34,0% 54,3% 11,7% 0,0%

Nivel mediu 29,0% 59,6% 10,8% 0,6% 34,5% 54,9% 10,2% 0,4%

Nivel înalt 34,4% 58,4% 6,4% 0,7% 44,5% 46,9% 8,0% 0,6%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 33,7% 54,9% 10,9% 0,6% 41,0% 48,7% 9,9% 0,5%

Rus 12,0% 79,8% 8,2% 0,0% 11,7% 74,9% 13,3% 0,0%

Ucrainean 16,6% 72,7% 9,7% 1,1% 26,0% 67,2% 6,8% 0,0%

Alta 8,8% 82,5% 7,1% 1,7% 15,9% 74,5% 7,9% 1,7%

Limba 

interviului:

Română 36,6% 51,5% 11,0% 1,0% 41,6% 47,6% 10,1% 0,6%

Rusă 15,8% 75,0% 9,2% 0,0% 27,5% 63,6% 8,6% 0,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 27,0% 62,6% 9,6% 0,8% 35,6% 54,2% 9,5% 0,6%

Rural 32,8% 55,5% 11,1% 0,6% 38,6% 51,3% 9,8% 0,4%

Regiunea:

Chișinău 30,6% 58,3% 10,1% 0,9% 41,1% 47,8% 10,5% 0,6%

Nord 30,9% 58,0% 10,8% 0,3% 37,2% 54,4% 8,1% 0,3%

Centru 28,5% 61,0% 10,3% 0,2% 36,6% 52,8% 10,2% 0,3%

Sud 30,4% 57,6% 10,5% 1,5% 33,3% 56,0% 9,6% 1,0%

30,0%
37,2%

58,9%
52,6%

10,4% 9,7%
0,7% 0,5%

Republica Moldova este

guvernată de voinţa

poporului?

Alegerile în Republica

Moldova sunt libere şi

corecte?

Da Nu Nu ştiu Nu răspunde
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Care sunt cele mai importante 3 probleme ce trebuie rezolvate în Republica Moldova? 

0,5%

2,2%

0,9%

1,4%

2,1%

4,0%

3,8%

4,0%

4,1%

6,1%

5,8%

11,5%

19,4%

18,6%

15,6%

0,4%

2,9%

1,8%

3,1%

4,2%

4,3%

6,5%

7,0%

7,1%

9,2%

14,9%

18,1%

20,6%

0,2%

2,8%

3,1%

2,3%

4,8%

6,7%

5,5%

7,9%

8,2%

8,2%

16,8%

15,5%

17,9%

Nu răspunde

Nu ştiu

Altceva

Creșterea coeziunii sociale și a solidarității  în comunități 

Asigurarea dezvoltării spirituale a oamenilor

Restabilirea integrităţii teritoriale a ţării, soluţionarea problemei transnistrene

Dezvoltarea relaţiilor de colaborare cu organizaţiile internaţionale (finanţe 

economie, învăţământ, asistență socială, sănătate,  cultură, ecologie)

Îmbunătăţirea situaţiei în învăţământ, ştiinţă, cultură

Dezvoltarea serviciilor sociale în comunități pentru   persoane vulnerabile ( copii, 

bătrîni, persoane cu dizabilități)

Dezvoltarea infrastructurii ( clădiri, drumuri etc)

Întărirea ordinii în ţară

Asigurarea păcii şi înţelegerii între oameni

Lupta împotriva corupţiei

Ridicarea nivelului de trai

Dezvoltarea economiei

În I rând În al II rând În al III rând
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Care sunt cele mai importante 3 probleme ce trebuie rezolvate în Republica Moldova? 

Întărirea 

ordinii în 

țară

Asigurarea 

păcii și 

înțelegerii 

între 

oameni

Dezvoltarea 

infrastructu

rii (clădiri, 

drumuri etc)

Dezvoltar

ea 

economiei

Ridicarea 

nivelului 

de trai 

Îmbunătățir

ea situației 

în 

învățământ, 

știință, 

cultură

Dezvoltarea 

serviciilor sociale 

în comunități 

pentru   persoane 

vulnerabile

Creșterea 

coeziunii 

sociale și a 

solidarităț

ii  în 

comunități 

Asigurarea 

dezvoltării 

spirituale 

a 

oamenilor

Restabilirea 

integrităţii 

teritoriale a ţării, 

soluţionarea 

problemei 

transnistrene

Dezvoltarea 

relațiilor de 

colaborare cu 

organizațiile 

internațional

e

Lupta 

împotri

va 

corupție

i

Altceva NȘ/NR

Total 19,9% 27,6% 19,8% 51,1% 49,6% 14,0% 15,2% 6,6% 6,6% 9,0% 12,1% 48,6% 1,4% 2,7%

Genul

respondentului:

Masculin 20,0% 22,9% 22,9% 56,5% 48,3% 11,2% 10,9% 5,9% 5,1% 9,9% 12,0% 54,0% 2,2% 2,6%

Feminin 19,8% 31,5% 17,2% 46,7% 50,7% 16,3% 18,7% 7,3% 7,8% 8,4% 12,2% 44,1% 0,7% 2,8%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     15,2% 25,0% 22,7% 56,2% 50,1% 16,4% 13,3% 6,6% 4,0% 9,2% 17,6% 48,7% 1,7% 1,8%

30 - 44 ani 15,6% 24,3% 27,9% 51,9% 48,8% 16,3% 15,6% 6,5% 4,8% 7,4% 13,6% 53,4% 0,8% 1,8%

45 - 59 ani 21,3% 24,6% 16,0% 53,6% 51,6% 13,3% 14,9% 6,0% 9,7% 8,0% 9,5% 50,8% 0,7% 2,7%

60 + ani 24,5% 34,0% 14,5% 46,2% 48,5% 11,7% 15,9% 7,3% 6,8% 11,2% 10,5% 42,5% 2,4% 3,9%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 24,1% 32,0% 15,3% 49,1% 47,6% 15,5% 19,8% 3,9% 9,9% 4,2% 6,9% 39,6% 2,6% 5,4%

Nivel mediu 23,2% 30,5% 18,4% 46,5% 49,8% 12,4% 15,4% 6,8% 7,6% 9,0% 10,9% 49,7% 1,1% 2,4%

Nivel înalt 12,2% 21,0% 25,0% 61,2% 50,4% 16,7% 13,2% 7,7% 3,4% 11,3% 16,7% 50,7% 1,2% 1,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 20,3% 28,5% 21,6% 51,8% 49,0% 14,9% 13,7% 5,2% 6,5% 8,5% 12,3% 50,0% 1,3% 2,6%

Rus 22,3% 19,8% 9,6% 45,0% 58,8% 2,5% 27,7% 19,4% 2,4% 13,5% 6,9% 33,5% 0,0% 4,3%

Ucrainean 23,3% 22,3% 15,3% 38,9% 50,4% 13,3% 22,4% 9,1% 0,8% 18,0% 10,0% 47,4% 1,4% 3,5%

Alta 10,0% 26,5% 7,3% 57,4% 51,5% 10,3% 19,3% 15,4% 15,4% 4,6% 14,7% 39,5% 3,4% 2,8%

Limba 

interviului:

Română 21,5% 32,2% 20,4% 53,1% 46,6% 14,8% 12,3% 4,3% 7,1% 8,0% 11,9% 49,1% 1,5% 2,7%

Rusă 16,4% 17,7% 18,3% 46,6% 56,2% 12,4% 21,4% 11,8% 5,6% 11,4% 12,5% 47,4% 1,3% 2,7%

Mediul de 

reședință:

Urban 16,4% 24,5% 20,5% 52,4% 50,8% 15,6% 16,4% 7,9% 4,7% 11,2% 13,4% 49,8% 0,8% 2,7%

Rural 23,0% 30,5% 19,1% 49,9% 48,6% 12,6% 14,1% 5,5% 8,3% 7,1% 10,9% 47,4% 2,0% 2,8%

Regiunea:

Chișinău 12,5% 24,0% 22,3% 56,3% 49,1% 16,0% 18,5% 7,6% 4,1% 13,6% 16,8% 51,6% 0,0% 1,1%

Nord 22,0% 22,0% 17,6% 46,6% 64,1% 9,8% 13,6% 7,3% 5,4% 9,7% 7,2% 53,7% 0,7% 3,8%

Centru 25,5% 27,9% 23,2% 50,4% 39,6% 17,8% 12,1% 3,9% 6,6% 6,4% 10,3% 49,7% 1,5% 3,4%

Sud 17,8% 38,6% 14,2% 51,6% 46,9% 11,5% 17,7% 8,7% 11,2% 6,7% 15,2% 36,6% 4,0% 2,5%



BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveți în …? 
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BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveți în …? 

Ponderea răspunsurilor:

Foarte multă + Oarecare încredere
Guvern 

Parlame

nt 

Preşedint

ele ţării 
Justiţie 

Procurat

ură
Armată 

Serviciul de 

Informații și 

Securitate

Biserică Primărie 
Partide 

politice
Bănci Poliţie

Mass-

media 

ONG-

uri

Sindicat

e 

Total 33,8% 32,0% 44,4% 27,5% 24,9% 35,8% 34,4% 65,6% 59,9% 22,5% 38,1% 43,4% 38,5% 28,3% 25,6%

Genul

respondentului:

Masculin 31,3% 30,5% 43,0% 30,3% 27,3% 38,2% 36,9% 58,3% 59,6% 23,1% 39,2% 44,9% 36,1% 26,8% 23,8%

Feminin 35,8% 33,2% 45,6% 25,3% 23,0% 33,9% 32,3% 71,7% 60,1% 21,8% 37,3% 42,1% 40,5% 29,6% 27,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     44,2% 47,3% 53,5% 52,7% 48,4% 44,2% 56,2% 64,8% 59,2% 32,5% 60,3% 58,1% 47,0% 50,3% 43,5%

30 - 44 ani 28,2% 28,2% 39,5% 28,4% 25,9% 32,6% 32,6% 57,2% 50,6% 15,1% 38,8% 42,5% 31,8% 27,6% 27,0%

45 - 59 ani 27,4% 25,6% 38,6% 22,7% 22,0% 36,0% 32,4% 64,5% 60,6% 23,3% 36,3% 41,9% 35,8% 27,7% 22,0%

60 + ani 39,1% 33,7% 49,4% 19,8% 16,3% 34,5% 28,3% 74,1% 67,8% 23,8% 29,4% 39,0% 42,7% 20,0% 19,8%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 21,1% 18,4% 34,5% 19,6% 19,7% 36,5% 30,2% 78,8% 64,8% 20,2% 31,6% 41,6% 39,7% 16,4% 19,6%

Nivel mediu 30,7% 29,7% 41,6% 26,5% 22,6% 34,0% 31,9% 69,3% 62,4% 22,0% 35,0% 40,7% 35,9% 25,2% 22,0%

Nivel înalt 44,9% 42,6% 55,0% 33,3% 32,0% 39,2% 41,5% 53,0% 53,5% 24,1% 47,6% 49,5% 43,5% 40,4% 35,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 36,8% 35,0% 50,3% 29,6% 26,8% 37,8% 36,2% 64,7% 60,7% 23,2% 39,4% 45,2% 40,8% 30,2% 26,4%

Rus 18,3% 19,4% 6,5% 13,1% 13,1% 22,9% 18,7% 67,2% 64,3% 23,5% 38,4% 35,5% 34,0% 22,7% 26,2%

Ucrainean 22,6% 21,8% 24,1% 19,2% 18,6% 35,3% 35,8% 67,4% 53,2% 20,2% 36,1% 38,3% 37,8% 24,0% 25,6%

Alta 17,4% 11,9% 13,7% 18,1% 13,9% 18,3% 19,3% 74,3% 55,4% 14,7% 24,7% 30,0% 15,0% 13,4% 15,9%

Limba 

interviului:

Română 39,5% 36,9% 54,1% 30,1% 27,2% 39,1% 37,9% 67,1% 63,5% 22,1% 39,9% 45,4% 42,7% 31,3% 26,0%

Rusă 21,2% 21,3% 23,4% 22,0% 20,0% 28,6% 26,9% 62,5% 52,2% 23,0% 34,3% 39,0% 29,5% 22,1% 25,1%

Mediul de 

reședință:

Urban 33,3% 32,6% 42,5% 28,0% 25,4% 35,3% 34,9% 58,1% 49,3% 21,5% 44,1% 45,0% 38,5% 31,6% 28,9%

Rural 34,2% 31,4% 46,1% 27,0% 24,5% 36,1% 33,9% 72,4% 69,5% 23,2% 32,6% 41,8% 38,5% 25,5% 22,7%

Regiunea:

Chișinău 38,7% 38,1% 48,5% 34,0% 30,3% 37,3% 37,4% 50,5% 45,6% 22,9% 50,0% 50,0% 38,2% 35,2% 31,8%

Nord 32,5% 27,7% 39,2% 26,3% 24,5% 39,4% 38,3% 62,9% 60,9% 26,2% 36,7% 41,2% 39,2% 29,7% 27,9%

Centru 34,2% 34,0% 47,9% 25,7% 23,0% 36,4% 32,9% 71,5% 62,8% 20,6% 36,4% 44,9% 42,3% 27,5% 24,7%

Sud 28,8% 26,9% 40,7% 24,2% 21,7% 28,2% 28,0% 78,7% 71,6% 19,6% 28,1% 35,8% 32,5% 19,7% 16,6%



BOP – septembrie 2025

Care este personalitatea politică din Republica Moldova în care Dvs. aveţi cea mai mare 
încredere? (Întrebare deschisă)

2,3%

14,9%

44,3%

2,7%

0,1%

0,3%

0,7%

0,8%

0,8%

1,1%

1,2%

1,3%

1,8%

2,1%

3,2%

22,3%

NR

NȘ

Nu am încredere în nimeni

Altcineva

Victoria Furtună

Andrei Năstase

Alexandr Stoianoglo

Vasile Costiuc

Irina Vlah

Ion Chicu

Ilan Șor

Ion Ceban

Vladimir Voronin

Renato Usatîi

Igor Dodon

Maia Sandu



BOP – septembrie 2025

Care este personalitatea politică din Republica Moldova în care Dvs. aveţi cea mai mare 
încredere? (Întrebare deschisă)

Ion 

Ceban

Igor 

Dodon

Maia 

Sandu
Ilan Șor

Alexandr 

Stoianoglo

Renato

Usatîi

Victoria 

Furtună

Vasile 

Costiuc

Vladimir 

Voronin

Irina 

Vlah

Ion 

Chicu

Andrei 

Năstase

Altcine

va

Nu am 

încredere in 

nimeni

NȘ/NR

Total 1,3% 3,2% 22,3% 1,2% 0,7% 2,1% 0,1% 0,8% 1,8% 0,8% 1,1% 0,3% 2,7% 44,3% 17,2%

Genul

respondentului:

Masculin 1,3% 4,4% 21,3% 0,9% 1,2% 3,3% 0,0% 0,9% 1,8% 0,8% 1,4% 0,4% 3,4% 43,6% 15,4%

Feminin 1,3% 2,2% 23,2% 1,5% 0,4% 1,2% 0,2% 0,7% 1,8% 0,8% 0,8% 0,2% 2,1% 44,9% 18,7%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     1,3% 1,3% 21,0% 1,5% 0,0% 2,3% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 5,5% 44,3% 20,7%

30 - 44 ani 1,7% 3,4% 16,8% 1,1% 0,0% 2,6% 0,3% 0,4% 1,5% 0,3% 1,2% 0,3% 1,1% 52,1% 17,1%

45 - 59 ani 1,3% 4,0% 18,4% 0,0% 2,0% 3,7% 0,0% 1,5% 0,7% 0,4% 0,3% 0,0% 1,0% 50,5% 16,2%

60 + ani 1,0% 3,1% 30,9% 2,1% 0,7% 0,5% 0,0% 0,5% 3,8% 1,9% 1,6% 0,7% 4,1% 32,6% 16,7%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 0,0% 5,2% 11,2% 4,1% 1,6% 2,9% 0,0% 1,8% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 45,0% 26,1%

Nivel mediu 1,8% 3,8% 19,9% 0,5% 0,8% 2,2% 0,0% 0,6% 1,9% 0,8% 0,6% 0,1% 2,7% 44,9% 19,2%

Nivel înalt 1,0% 1,3% 32,4% 1,4% 0,3% 1,7% 0,3% 0,7% 1,5% 1,2% 2,6% 0,8% 3,8% 41,5% 9,7%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 1,2% 2,0% 26,2% 0,1% 0,3% 2,6% 0,1% 0,9% 1,5% 0,4% 0,8% 0,4% 2,6% 43,5% 17,3%

Rus 3,5% 13,5% 0,0% 8,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 49,7% 20,5%

Ucrainean 2,9% 11,8% 9,7% 4,3% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 3,0% 6,1% 0,0% 0,0% 44,1% 10,5%

Alta 0,0% 3,7% 0,0% 7,3% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 3,5% 0,0% 0,0% 7,0% 50,9% 21,1%

Limba 

interviului:

Română 0,8% 1,8% 29,1% 0,3% 0,1% 2,5% 0,0% 1,0% 1,0% 0,3% 0,6% 0,5% 2,3% 41,8% 17,9%

Rusă 2,5% 6,1% 7,6% 3,2% 2,1% 1,4% 0,3% 0,3% 3,5% 2,0% 2,1% 0,0% 3,4% 49,6% 15,9%

Mediul de 

reședință:

Urban 2,6% 3,9% 21,0% 0,8% 0,8% 1,8% 0,2% 0,4% 2,1% 1,3% 1,8% 0,5% 3,6% 45,1% 14,1%

Rural 0,2% 2,5% 23,6% 1,5% 0,7% 2,4% 0,0% 1,1% 1,6% 0,3% 0,4% 0,1% 1,8% 43,5% 20,1%

Regiunea:

Chișinău 4,3% 2,3% 22,8% 1,3% 0,6% 2,2% 0,0% 0,0% 2,7% 1,6% 2,0% 0,6% 3,4% 40,1% 15,9%

Nord 0,0% 3,2% 22,3% 1,1% 1,7% 5,1% 0,4% 0,0% 0,9% 0,3% 0,7% 0,3% 3,1% 52,8% 8,1%

Centru 0,9% 4,3% 24,6% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 0,9% 0,0% 0,9% 0,2% 1,5% 41,2% 22,3%

Sud 0,0% 2,5% 18,4% 1,5% 0,9% 0,0% 0,0% 2,0% 3,2% 1,6% 0,8% 0,0% 2,9% 43,1% 23,1%



BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveţi în următoarele personalităţi politice? 

25,5%

4,6% 6,3% 6,6% 4,6% 5,6% 4,6% 3,5% 1,4% 3,5% 1,0%

18,7%

21,2% 19,3% 16,3% 17,5% 16,3% 16,2%

9,4% 11,3% 7,7%
4,5%

9,6%

13,9% 14,5%

10,6% 8,9% 10,4% 10,6%

9,1% 8,9%
6,7%

7,5%

42,4%

43,6%

54,7%
60,9%

52,3%

58,8% 62,7%

71,5%

48,5%
60,2%

53,0%

0,5%

9,7%

1,2% 1,9%

10,4%

4,7% 2,7% 2,1%

22,5%

18,1%

27,3%

3,2%
6,9% 4,1% 3,7% 6,4% 4,2% 3,1% 4,5% 7,3%

3,7% 6,7%

Maia Sandu Ion Ceban Igor Dodon Vladimir

Voronin

Irina Vlah Alexandr
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Renato

Usatîi
Ilan Șor Vasile

Costiuc

Victoria

Furtună

Mark

Tkaciuk

Foarte multă încredere Oarecare încredere Nu prea am încredere Nu am deloc încredere Nu am auzit de el NR



BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveţi în următoarele personalităţi politice? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte multă + Oarecare încredere
Ion Ceban Igor Dodon

Maia 

Sandu
Ilan Șor

Alexandr 

Stoianoglo

Renato

Usatîi

Mark 

Tkaciuk

Victoria 

Furtună

Vasile 

Costiuc

Vladimir 

Voronin

Irina 

Vlah

Total 25,8% 25,6% 44,2% 12,9% 21,9% 20,8% 5,5% 11,2% 12,7% 22,9% 22,1%

Genul respondentului:
Masculin 29,9% 24,8% 42,9% 11,9% 22,5% 26,6% 6,5% 14,0% 15,6% 24,8% 19,3%

Feminin 22,5% 26,2% 45,2% 13,7% 21,3% 16,2% 4,7% 9,1% 10,5% 21,4% 24,3%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani     32,0% 26,0% 51,3% 9,0% 20,9% 38,4% 2,5% 6,6% 8,5% 18,2% 15,5%

30 - 44 ani 29,4% 25,0% 37,2% 13,8% 14,6% 15,0% 5,1% 9,3% 12,9% 22,1% 15,2%

45 - 59 ani 22,0% 24,7% 41,6% 12,1% 23,0% 22,5% 6,9% 12,5% 19,5% 18,5% 22,9%

60 + ani 23,2% 26,5% 49,2% 14,5% 27,7% 16,8% 6,2% 14,0% 9,5% 29,4% 30,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 25,4% 37,3% 30,2% 19,2% 19,8% 16,7% 3,9% 5,7% 20,6% 28,1% 22,4%

Nivel mediu 23,6% 25,8% 42,5% 14,1% 23,9% 22,4% 3,6% 12,4% 11,3% 24,9% 22,1%

Nivel înalt 30,9% 19,8% 54,6% 8,0% 18,8% 20,1% 9,8% 11,7% 13,0% 17,2% 21,4%

Etnia respondentului:

Mold./Română 24,7% 18,3% 50,1% 8,1% 15,4% 20,6% 4,7% 8,1% 15,2% 17,4% 15,7%

Rus 39,6% 66,2% 7,3% 36,1% 49,5% 18,8% 8,3% 10,7% 0,0% 54,7% 35,2%

Ucrainean 30,8% 54,3% 21,4% 27,6% 54,7% 35,1% 9,3% 25,1% 4,1% 47,5% 39,2%

Alta 27,3% 63,4% 15,2% 43,5% 53,1% 10,7% 10,3% 35,6% 0,0% 48,3% 73,3%

Limba interviului:
Română 21,9% 15,5% 54,9% 6,8% 12,3% 20,7% 3,1% 6,8% 15,4% 15,6% 12,1%

Rusă 34,7% 47,4% 21,0% 25,9% 42,5% 20,9% 10,4% 21,3% 7,3% 39,7% 42,5%

Mediul de reședință:
Urban 32,7% 26,9% 41,3% 11,3% 22,7% 20,3% 6,2% 11,4% 8,7% 21,8% 25,6%

Rural 19,6% 24,3% 46,8% 14,2% 21,1% 21,4% 4,9% 11,0% 16,4% 24,0% 18,8%

Regiunea:

Chișinău 45,2% 26,8% 47,5% 10,2% 22,8% 20,8% 6,8% 11,0% 8,0% 24,1% 25,2%

Nord 13,7% 23,2% 37,3% 12,2% 20,8% 34,0% 5,4% 10,4% 13,8% 18,0% 18,4%

Centru 25,3% 20,7% 48,8% 11,0% 17,0% 13,2% 4,5% 9,0% 17,3% 18,8% 15,0%

Sud 18,8% 34,2% 42,1% 19,8% 29,2% 14,3% 5,6% 15,5% 10,9% 33,7% 33,4%



BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveți în următoarele partide politice? 
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BOP – septembrie 2025

Câtă încredere aveți în următoarele partide politice? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte multă + Oarecare încredere

Partidul 

Acțiune și 

Solidaritat

e

Partidul

„Democrați

a Acasă” 

Coaliţia 

pentru 

Unitate şi 

Bunăstare  

Andrei 

Năstase -

CI

Alianța 

Liberalilor și 

Democraților 

pentru 

Europa 

Olesea

Stamate -

CI

Partidul 

Național 

Moldove

nesc 

Partidul

Social 

Democrat 

European 

Mișcarea

RESPECT 

Moldova

Blocul Electoral 

„Patriotic al 

Socialiștilor, 

Comuniştilor, Inima 

și Viitorul Moldovei”  

Blocul

Electoral 

„ALTER

NATIVA”  

Total 40,0% 14,0% 4,7% 10,7% 6,7% 7,6% 7,0% 7,9% 5,5% 27,8% 19,6%

Genul

respondentului:

Masculin 37,3% 15,8% 5,1% 10,5% 6,0% 8,5% 6,7% 6,9% 5,6% 26,6% 20,8%

Feminin 42,2% 12,6% 4,3% 10,8% 7,1% 6,9% 7,3% 8,7% 5,4% 28,8% 18,5%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     48,6% 15,3% 11,4% 9,8% 17,5% 5,5% 14,1% 10,0% 11,2% 25,0% 16,8%

30 - 44 ani 32,1% 18,3% 2,9% 7,6% 3,8% 4,2% 8,6% 7,0% 5,6% 25,5% 20,3%

45 - 59 ani 37,9% 15,0% 4,6% 11,2% 4,2% 7,9% 4,4% 10,7% 3,1% 26,5% 17,1%

60 + ani 44,7% 9,2% 3,3% 13,2% 6,2% 11,3% 4,7% 5,6% 4,7% 32,1% 22,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 32,6% 25,8% 4,5% 10,2% 9,5% 5,2% 9,3% 8,9% 7,8% 38,7% 15,9%

Nivel mediu 39,2% 10,6% 4,0% 10,9% 5,8% 7,3% 5,8% 6,3% 5,0% 28,6% 18,7%

Nivel înalt 45,6% 16,6% 6,2% 10,7% 7,2% 9,4% 8,7% 10,8% 5,7% 21,9% 23,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 45,1% 16,8% 4,3% 12,3% 7,2% 8,6% 6,8% 9,0% 4,3% 20,2% 15,4%

Rus 13,7% 6,2% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 8,9% 59,2% 35,1%

Ucrainean 17,4% 0,0% 8,1% 6,9% 4,7% 5,5% 6,1% 2,7% 17,4% 61,2% 34,0%

Alta 13,5% 0,0% 5,6% 0,0% 5,6% 2,1% 11,8% 3,7% 5,8% 69,4% 47,1%

Limba interviului:
Română 50,0% 16,4% 4,9% 13,8% 8,0% 8,2% 7,6% 8,3% 5,2% 17,5% 12,4%

Rusă 18,0% 9,3% 4,1% 4,3% 3,5% 6,3% 5,9% 6,9% 6,1% 50,2% 35,2%

Mediul de 

reședință:

Urban 37,0% 12,4% 6,4% 11,4% 6,7% 8,6% 6,8% 8,5% 5,4% 29,6% 24,3%

Rural 42,7% 15,5% 3,0% 10,0% 6,6% 6,8% 7,3% 7,3% 5,6% 26,2% 15,2%

Regiunea:

Chișinău 41,0% 14,1% 8,3% 9,5% 10,2% 9,5% 8,7% 12,4% 7,0% 29,3% 30,7%

Nord 33,5% 13,6% 2,4% 12,3% 4,1% 5,6% 4,7% 6,9% 5,5% 24,7% 12,1%

Centru 46,7% 16,2% 5,3% 14,3% 6,0% 8,4% 7,7% 7,2% 4,6% 21,7% 15,4%

Sud 36,8% 11,1% 2,7% 4,5% 6,9% 6,7% 7,2% 4,0% 5,0% 39,1% 21,7%
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Câtă încredere aveți în următoarele partide politice? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte multă + Oarecare încredere

Blocul

electoral 

„ÎMPREU

NĂ” 

Partidul 

Liga 

Orașelor și 

Comunelor  

Alianța

pentru

Unirea

Românilor

Victoria 

Sanduța -

CI

Partidul

Alianța

„MOLDO

VENII”  

Partidul

Moldova 

Mare

Partidul

Liberal 

Partidul

“Noua

Opțiune

Istorică”

Blocul

Electoral 

„Blocul Unirea 

Națiunii” 

„Uniunea 

Creștin-

Socială din 

Moldova”  

Tatiana 

Crețu -

CI

Partidul

Politic 

„Partidul

Nostru”  

Total 6,8% 4,9% 6,6% 2,5% 5,8% 9,0% 8,2% 1,5% 3,3% 3,5% 2,7% 16,9%

Genul

respondentului:

Masculin 7,9% 6,2% 6,7% 3,1% 6,5% 8,4% 9,6% 1,4% 3,7% 2,8% 3,1% 19,6%

Feminin 5,9% 3,7% 6,6% 2,1% 5,2% 9,5% 7,1% 1,6% 3,1% 4,1% 2,4% 14,8%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     4,4% 8,9% 10,0% 2,2% 7,1% 14,0% 14,3% 5,6% 2,7% 7,4% 2,7% 26,0%

30 - 44 ani 5,5% 4,2% 5,7% 2,7% 4,0% 8,6% 6,4% 1,4% 4,4% 5,4% 3,0% 14,8%

45 - 59 ani 8,5% 3,6% 6,2% 3,3% 7,7% 6,5% 6,8% 0,0% 3,9% 1,5% 4,5% 19,5%

60 + ani 7,7% 4,7% 6,4% 1,9% 5,4% 9,3% 8,4% 0,9% 2,3% 1,9% 0,9% 12,9%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 4,6% 1,1% 12,4% 3,6% 10,8% 6,7% 15,9% 3,8% 7,5% 9,7% 4,3% 21,9%

Nivel mediu 4,1% 4,3% 6,1% 1,6% 5,0% 11,0% 5,7% 0,8% 1,4% 2,5% 1,5% 17,3%

Nivel înalt 13,0% 7,9% 5,8% 4,1% 5,6% 6,4% 10,5% 1,9% 5,5% 2,9% 4,3% 14,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 7,7% 5,3% 7,5% 2,4% 6,7% 6,2% 8,8% 1,5% 3,6% 3,2% 3,3% 17,6%

Rus 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 11,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 18,7%

Ucrainean 2,7% 3,9% 2,7% 2,6% 0,0% 18,0% 5,4% 0,0% 3,4% 4,4% 0,0% 19,0%

Alta 3,7% 2,9% 3,7% 5,1% 0,0% 32,7% 8,9% 2,9% 2,3% 5,8% 0,0% 6,4%

Limba interviului:
Română 7,2% 6,4% 7,8% 2,3% 6,3% 6,0% 8,5% 1,9% 3,1% 4,1% 2,7% 19,1%

Rusă 6,0% 1,3% 4,4% 3,0% 4,7% 15,7% 7,8% 0,7% 3,9% 2,2% 2,6% 12,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 9,8% 4,4% 6,2% 2,8% 4,5% 7,0% 9,6% 1,6% 4,4% 3,7% 2,9% 16,6%

Rural 4,2% 5,3% 7,2% 2,3% 6,9% 10,8% 7,0% 1,4% 2,4% 3,4% 2,5% 17,3%

Regiunea:

Chișinău 12,5% 5,9% 8,3% 3,0% 5,6% 5,4% 10,6% 1,9% 5,1% 4,4% 3,9% 16,5%

Nord 4,5% 3,7% 6,2% 1,1% 5,6% 6,6% 7,6% 0,0% 3,1% 0,6% 3,1% 27,2%

Centru 6,8% 5,3% 6,2% 3,6% 7,3% 7,4% 9,4% 2,2% 2,9% 4,6% 2,3% 14,9%

Sud 2,0% 4,6% 6,0% 2,4% 3,9% 18,2% 4,1% 2,0% 1,9% 4,7% 1,0% 7,5%
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, Dvs. v-aţi
duce la vot?

Sunt sigur 

că m-aş

prezenta

Probabil 

că m-aş

prezenta

Probabil că 

nu m-aş 

prezenta

Sunt sigur că 

nu m-aş

prezenta

Nu ştiu
Nu 

răspund 

Total 80,3% 8,1% 2,1% 6,4% 2,9% 0,1%

Genul

respondentului:

Masculin 80,1% 9,4% 1,3% 7,1% 1,9% 0,2%

Feminin 80,5% 7,1% 2,8% 5,9% 3,7% 0,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     75,0% 9,8% 4,1% 7,5% 3,6% 0,0%

30 - 44 ani 77,0% 7,1% 2,0% 10,2% 3,3% 0,3%

45 - 59 ani 75,3% 12,3% 2,5% 7,0% 2,9% 0,0%

60 + ani 89,5% 5,0% 1,0% 2,3% 2,2% 0,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 72,3% 13,9% 0,9% 10,0% 2,9% 0,0%

Nivel mediu 82,2% 8,4% 2,3% 4,5% 2,6% 0,0%

Nivel înalt 82,0% 5,0% 2,2% 8,3% 2,5% 0,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 80,6% 8,7% 2,2% 5,3% 3,0% 0,1%

Rus 70,3% 9,2% 0,0% 20,6% 0,0% 0,0%

Ucrainean 75,0% 5,9% 3,8% 14,0% 1,3% 0,0%

Alta 87,1% 2,6% 0,0% 5,9% 4,4% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 81,2% 9,3% 1,7% 4,2% 3,5% 0,1%

Rusă 78,4% 5,7% 2,9% 11,3% 1,6% 0,0%

Mediul de 

reședință:

Urban 78,9% 6,1% 2,7% 9,6% 2,5% 0,2%

Rural 81,6% 10,0% 1,6% 3,6% 3,2% 0,0%

Regiunea:

Chișinău 81,2% 6,0% 2,6% 8,3% 1,5% 0,4%

Nord 73,4% 12,4% 3,9% 8,0% 2,3% 0,0%

Centru 79,9% 8,6% 0,6% 6,2% 4,6% 0,0%

Sud 88,7% 4,5% 1,4% 2,5% 2,8% 0,0%

80,3%

8,1%

2,1%
6,4%

2,9%
0,1%

Sunt

sigur că

m-aş

prezenta

Probabil

că m-aş

prezenta

Probabil

că nu m-

aş

prezenta

Sunt

sigur că

nu m-aş

prezenta

NŞ NR
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, cu ce 
partid/bloc electoral/candidat independent aţi intenţiona să votaţi? 

9,1%

27,8%

5,4%

1,1%

0,3%

0,3%

0,4%

0,4%

0,5%

1,1%

1,8%

4,2%

5,1%

13,9%

28,6%

Nu răspunde

Nu știu

Nu aș vota

Alt partid

Partidul Politic MIȘCAREA RESPECT MOLDOVA 

Partidul Politic Alianța „MOLDOVENII”  

Andrei Năstase - candidat independent

Partidul politic Partidul Național Moldovenesc  

Partidul Politic Partidul Social Democrat European

Partidul Moldova Mare

Partidul Politic „Democrația Acasă”  

Blocul Electoral „ALTERNATIVA”  

Partidul Politic „Partidul Nostru”  

Blocul Electoral „Patriotic al Socialiștilor, Comuniştilor, Inima și Viitorul Moldovei”  

Partidul Politic „Partidul Acțiune și Solidaritate” 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, cu ce 
partid/bloc electoral/candidat independent aţi intenţiona să votaţi? 

Partidul 

Acțiune și 

Solidaritat

e

Partidul

„Democrați

a Acasă” 

Coaliţia 

pentru 

Unitate şi 

Bunăstare  

Andrei 

Năstase -

CI

Alianța 

Liberalilor și 

Democraților 

pentru 

Europa 

Olesea

Stamate -

CI

Partidul 

Național 

Moldove

nesc 

Partidul

Social 

Democrat 

European 

Mișcarea

RESPECT 

Moldova

Blocul Electoral 

„Patriotic al 

Socialiștilor, 

Comuniştilor, Inima 

și Viitorul Moldovei”  

Blocul

Electoral 

„ALTER

NATIVA”  

Total 28,6% 1,8% 0,2% 0,4% 0,1% 0,1% 0,4% 0,5% 0,3% 13,9% 4,2%

Genul

respondentului:

Masculin 27,0% 2,0% 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 13,1% 5,0%

Feminin 29,9% 1,6% 0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 0,7% 0,5% 0,0% 14,6% 3,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     29,8% 1,9% 0,8% 0,0% 0,7% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 9,5% 0,7%

30 - 44 ani 21,6% 1,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,8% 0,8% 12,5% 5,2%

45 - 59 ani 23,5% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 13,3% 4,6%

60 + ani 38,2% 1,0% 0,2% 0,9% 0,0% 0,0% 0,5% 0,4% 0,2% 17,7% 4,6%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 17,9% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 19,8% 2,3%

Nivel mediu 27,5% 1,9% 0,1% 0,4% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,5% 15,7% 4,2%

Nivel înalt 36,0% 1,6% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 8,0% 5,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 32,9% 2,2% 0,2% 0,5% 0,1% 0,1% 0,5% 0,4% 0,3% 8,9% 3,8%

Rus 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 48,7% 5,3%

Ucrainean 11,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 33,9% 10,4%

Alta 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 37,0% 2,2%

Limba interviului:
Română 37,1% 1,7% 0,3% 0,6% 0,1% 0,1% 0,4% 0,5% 0,4% 7,1% 2,8%

Rusă 10,2% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 28,7% 7,4%

Mediul de 

reședință:

Urban 26,9% 1,0% 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 15,1% 6,4%

Rural 30,1% 2,5% 0,1% 0,4% 0,0% 0,2% 0,3% 0,1% 0,5% 12,9% 2,2%

Regiunea:

Chișinău 30,4% 1,2% 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 13,6% 8,8%

Nord 23,8% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,5% 0,7% 14,6% 2,0%

Centru 33,3% 1,5% 0,2% 0,5% 0,3% 0,3% 0,6% 0,5% 0,0% 10,1% 3,9%

Sud 25,4% 3,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 19,1% 1,9%
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, cu ce 
partid/bloc electoral/candidat independent aţi intenţiona să votaţi? 

Blocul electoral 

„ÎMPREUNĂ” 

Partidul Politic 

Liga Orașelor și 

Comunelor  

Partidul Alianța 

MOLDOVENII

Partidul

Moldova 

Mare

Partidul

Liberal 

Partidul Politic 

„Partidul

Nostru”  

Alt 

partid 
Nu as vota Nu stiu

Nu 

raspunde

Total 0,2% 0,2% 0,3% 1,1% 0,1% 5,1% 0,2% 5,4% 27,8% 9,1%

Genul

respondentului:

Masculin 0,4% 0,0% 0,7% 1,3% 0,2% 7,6% 0,4% 6,3% 25,3% 9,1%

Feminin 0,0% 0,4% 0,0% 0,9% 0,1% 3,0% 0,0% 4,7% 29,9% 9,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     0,0% 0,0% 0,8% 2,1% 1,1% 6,6% 0,0% 7,3% 26,2% 11,4%

30 - 44 ani 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 4,9% 0,4% 7,9% 34,3% 8,4%

45 - 59 ani 0,0% 0,8% 0,4% 1,6% 0,0% 7,8% 0,0% 6,2% 28,7% 9,9%

60 + ani 0,3% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 2,4% 0,2% 1,8% 22,3% 8,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 8,9% 0,9% 6,5% 29,7% 10,2%

Nivel mediu 0,0% 0,2% 0,2% 1,4% 0,1% 4,8% 0,1% 3,9% 30,1% 8,0%

Nivel înalt 0,7% 0,3% 0,7% 0,7% 0,3% 4,1% 0,0% 7,0% 22,7% 10,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 0,2% 0,2% 0,4% 0,7% 0,1% 5,7% 0,2% 4,6% 28,6% 9,4%

Rus 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 9,3% 27,3% 2,9%

Ucrainean 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 3,4% 0,0% 12,9% 18,8% 4,7%

Alta 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 0,0% 1,6% 0,0% 6,0% 27,7% 13,6%

Limba interviului:
Română 0,1% 0,3% 0,3% 0,6% 0,1% 5,8% 0,3% 3,4% 28,7% 9,3%

Rusă 0,3% 0,0% 0,3% 2,2% 0,2% 3,5% 0,0% 9,7% 26,0% 8,8%

Mediul de reședință:
Urban 0,4% 0,2% 0,2% 1,6% 0,2% 4,8% 0,0% 8,0% 23,1% 10,0%

Rural 0,0% 0,2% 0,4% 0,6% 0,1% 5,3% 0,3% 3,1% 32,2% 8,4%

Regiunea:

Chișinău 0,8% 0,4% 0,4% 1,1% 0,0% 4,3% 0,0% 6,9% 19,5% 10,6%

Nord 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,3% 12,0% 0,0% 7,0% 29,6% 5,6%

Centru 0,0% 0,4% 0,7% 0,3% 0,0% 2,6% 0,0% 4,8% 30,1% 9,9%

Sud 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,4% 0,9% 0,9% 2,6% 32,3% 10,8%
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Relații Externe
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În opinia Dvs., care ţară ar trebui să fie principalul partener strategic al Republicii Moldova?

Rusia Ucraina
Români

a
UE SUA

Altă

țară

Niciun

a

Cu 

toate
NȘ/NR

Total 28,0% 1,1% 13,5% 35,2% 1,8% 0,2% 1,4% 5,2% 13,7%

Genul

respondentului:

Masculin 29,4% 1,7% 15,2% 34,0% 1,6% 0,2% 1,8% 5,6% 10,5%

Feminin 26,9% 0,6% 12,0% 36,3% 1,9% 0,2% 1,0% 4,9% 16,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     22,4% 0,0% 12,3% 42,1% 4,8% 0,0% 1,8% 2,6% 14,1%

30 - 44 ani 26,6% 1,4% 11,3% 36,5% 1,4% 0,0% 1,9% 6,3% 14,6%

45 - 59 ani 30,5% 1,7% 12,0% 33,4% 1,5% 0,3% 1,1% 5,2% 14,3%

60 + ani 29,7% 0,8% 17,1% 32,6% 1,0% 0,2% 1,0% 5,4% 12,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 41,6% 1,2% 10,0% 21,2% 0,0% 0,0% 1,5% 2,5% 22,0%

Nivel mediu 29,9% 0,9% 12,7% 33,4% 2,8% 0,1% 1,2% 6,8% 12,2%

Nivel înalt 18,3% 1,4% 16,9% 45,0% 0,5% 0,3% 1,7% 3,4% 12,4%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 19,8% 0,8% 15,6% 41,0% 2,0% 0,1% 1,4% 5,3% 14,1%

Rus 70,8% 4,4% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 2,5% 7,6% 10,3%

Ucrainean 58,3% 4,1% 4,6% 11,0% 1,4% 1,2% 0,0% 6,3% 13,1%

Alta 74,5% 0,0% 3,7% 6,1% 0,0% 0,0% 2,5% 2,2% 10,9%

Limba 

interviului:

Română 17,6% 0,6% 17,4% 43,8% 1,5% 0,1% 1,3% 4,8% 12,8%

Rusă 50,7% 2,1% 5,0% 16,6% 2,3% 0,3% 1,6% 6,0% 15,6%

Mediul de 

reședință:

Urban 29,3% 1,6% 15,7% 31,0% 1,8% 0,2% 1,7% 4,7% 14,1%

Rural 26,9% 0,6% 11,5% 39,1% 1,8% 0,1% 1,1% 5,7% 13,3%

Regiunea:

Chișinău 21,9% 1,9% 16,3% 35,2% 3,0% 0,0% 2,3% 5,4% 13,9%

Nord 32,4% 1,0% 10,8% 33,3% 1,4% 0,3% 0,3% 4,5% 15,9%

Centru 21,7% 0,6% 15,0% 41,5% 1,5% 0,3% 1,3% 5,8% 12,2%

Sud 39,1% 0,8% 11,3% 28,3% 1,1% 0,0% 1,8% 4,9% 12,7%

13,7%

1,4%

5,2%

0,2%

1,1%

1,8%

13,5%

28,0%

35,2%

NȘ/NR

Niciuna

Cu toate

Altă ţară

Ucraina

SUA

România

Rusia

UE
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Ce atitudine aveți față de următoarele țări/organizații? 

Ponderea răspunsurilor:

+ - Pozitivă 

- - Negativă

Rusia Ucraina 
Uniunea 

Europeană 
NATO România 

+ - + - + - + - + -

Total 38,3% 27,0% 35,2% 18,0% 54,6% 14,2% 27,3% 33,4% 49,4% 18,8%

Genul

respondentului:

Masculin 39,8% 26,2% 34,7% 20,7% 51,1% 16,9% 27,4% 38,3% 48,7% 21,3%

Feminin 37,2% 27,6% 35,7% 15,8% 57,5% 12,0% 27,3% 29,4% 50,0% 16,8%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     29,1% 25,9% 22,4% 21,8% 58,9% 9,3% 34,6% 16,9% 49,4% 9,8%

30 - 44 ani 37,7% 22,9% 27,6% 19,2% 54,1% 12,3% 21,1% 32,0% 47,6% 16,4%

45 - 59 ani 43,3% 18,9% 38,5% 17,2% 51,7% 15,4% 26,4% 35,2% 47,0% 21,9%

60 + ani 38,9% 37,4% 44,8% 15,9% 55,5% 16,9% 30,3% 40,3% 52,9% 22,4%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 51,6% 15,0% 27,4% 24,8% 42,7% 22,4% 15,6% 40,0% 37,0% 30,5%

Nivel mediu 40,3% 25,3% 33,9% 18,9% 53,4% 14,1% 26,5% 34,4% 48,0% 18,7%

Nivel înalt 28,8% 35,6% 41,5% 13,6% 62,9% 10,5% 34,4% 27,8% 58,0% 13,5%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 31,4% 31,0% 36,8% 17,0% 61,4% 9,7% 31,3% 26,9% 56,2% 13,1%

Rus 74,5% 7,3% 22,3% 24,2% 17,0% 31,2% 4,2% 54,9% 11,3% 32,3%

Ucrainean 63,3% 9,5% 36,6% 17,1% 28,2% 31,5% 12,1% 61,3% 26,8% 40,9%

Alta 77,5% 6,6% 22,1% 27,3% 19,0% 41,8% 6,7% 72,1% 9,5% 57,8%

Limba 

interviului:

Română 28,1% 34,8% 37,8% 16,3% 64,4% 7,7% 33,4% 23,5% 59,9% 10,6%

Rusă 60,6% 9,9% 29,6% 21,7% 33,3% 28,3% 14,1% 55,0% 26,5% 36,7%

Mediul de 

reședință:

Urban 37,9% 27,5% 32,6% 17,0% 51,7% 14,2% 27,9% 32,6% 47,7% 18,3%

Rural 38,7% 26,6% 37,6% 18,9% 57,2% 14,2% 26,8% 34,1% 51,0% 19,3%

Regiunea:

Chișinău 29,9% 31,1% 32,4% 14,2% 56,1% 10,1% 28,9% 28,4% 51,7% 12,2%

Nord 47,0% 19,5% 40,2% 17,1% 54,5% 17,1% 26,4% 40,7% 48,5% 19,6%

Centru 33,1% 33,0% 35,0% 20,9% 60,1% 11,0% 28,6% 25,0% 54,8% 15,4%

Sud 45,2% 22,6% 32,8% 19,5% 44,8% 20,2% 24,8% 42,8% 39,7% 31,1%

54,6%
49,4%

38,3% 35,2%
27,3%

27,2%
28,0%

30,8%
41,4%

29,3%

14,2%
18,8%

27,0%
18,0%

33,4%

4,0% 3,8% 3,9% 5,4% 10,0%

UE România Rusia Ucraina NATO

Pozitivă Neutră Negativă NȘ/NR



BOP – septembrie 2025

Cum apreciați relațiile actuale ale Republicii Moldova cu următoarele state?

-8,0% -7,1% -12,1% -6,7% -10,1% -9,2% -14,1% -12,0%

-42,0%

-2,4% -2,4%
-2,9%

-2,5% -2,1% -2,3%
-3,3% -4,6%

-22,9%

-10,6% -13,2%
-11,8% -23,3% -21,1% -25,1%

-24,1% -25,7%

-10,3%

63,8% 64,2% 63,2% 57,8% 60,7% 58,1% 53,6% 51,2%

21,1%

15,2% 13,1% 10,0%
9,7% 6,0% 5,3%

4,9% 6,6%

3,6%

România UE Ucraina Franta Germania Polonia SUA NATO Federaţia

Rusă

Rele Foarte rele NȘ/NR Bune Foarte bune



BOP – septembrie 2025

Cum apreciați relațiile actuale ale Republicii Moldova cu următoarele state?

Ponderea răspunsurilor:

+ - Foarte bune + Bune

- - Rele + Foarte rele

România Ucraina Federația Rusă SUA Germania Franța Polonia UE NATO

+ - + - + - + - + - + - + - + - + -

Total 79,0% 10,4% 73,2% 15,0% 24,7% 64,9% 58,5% 17,4% 66,7% 12,2% 67,5% 9,2% 63,4% 11,5% 77,3% 9,5% 57,8% 16,6%

Genul

respondentului:

Masculin 78,9% 12,6% 71,9% 19,2% 23,1% 69,4% 54,8% 23,7% 67,3% 16,9% 70,4% 12,1% 62,6% 16,4% 78,1% 12,6% 58,0% 20,9%

Feminin 79,0% 8,7% 74,2% 11,7% 26,0% 61,2% 61,4% 12,3% 66,3% 8,4% 65,2% 6,7% 63,9% 7,6% 76,7% 7,0% 57,6% 12,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     89,8% 4,3% 82,6% 13,1% 21,7% 72,2% 77,5% 10,5% 78,3% 8,3% 76,0% 5,8% 74,8% 7,3% 89,0% 3,7% 73,0% 8,7%

30 - 44 ani 80,1% 10,7% 74,2% 14,2% 23,9% 65,9% 61,4% 18,0% 71,6% 8,7% 68,8% 10,6% 66,6% 9,0% 80,9% 8,4% 60,2% 17,9%

45 - 59 ani 73,9% 15,0% 69,9% 15,2% 29,2% 59,5% 52,5% 19,5% 64,6% 13,8% 66,8% 8,0% 61,9% 11,3% 75,4% 11,0% 57,9% 14,6%

60 + ani 77,4% 9,3% 70,8% 16,6% 23,3% 65,1% 52,3% 18,3% 59,2% 15,7% 63,5% 10,3% 56,7% 15,5% 70,7% 11,9% 49,0% 20,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 63,7% 20,7% 58,6% 24,4% 36,8% 46,2% 47,7% 21,2% 52,9% 12,9% 58,4% 14,8% 48,7% 15,0% 59,5% 14,2% 41,5% 21,6%

Nivel mediu 78,2% 9,7% 70,6% 15,3% 27,5% 62,0% 56,2% 16,9% 64,9% 11,5% 62,8% 9,5% 61,1% 11,1% 76,4% 9,9% 54,7% 17,8%

Nivel înalt 87,8% 7,2% 84,8% 10,4% 14,0% 78,9% 67,5% 16,6% 77,2% 13,0% 79,8% 6,7% 75,0% 10,5% 87,1% 6,4% 72,1% 11,5%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 81,4% 9,1% 73,5% 14,6% 22,6% 66,3% 60,1% 17,2% 68,3% 11,0% 70,2% 7,8% 64,7% 10,4% 79,8% 7,9% 60,5% 15,3%

Rus 70,2% 15,9% 75,2% 12,9% 36,7% 54,2% 66,6% 21,1% 70,5% 21,2% 79,5% 6,5% 64,9% 21,2% 69,0% 20,8% 54,6% 30,0%

Ucrainean 67,3% 19,8% 67,1% 18,5% 39,0% 53,4% 44,3% 18,0% 49,2% 30,6% 57,4% 9,5% 48,2% 27,7% 62,6% 15,1% 38,8% 19,1%

Alta 66,5% 14,4% 73,7% 18,3% 30,4% 64,8% 48,0% 17,3% 62,9% 4,3% 41,8% 26,9% 60,5% 4,3% 66,2% 17,8% 45,7% 22,8%

Limba 

interviului:

Română 84,5% 7,4% 74,9% 13,4% 20,8% 67,9% 61,9% 15,9% 72,4% 7,2% 72,6% 7,3% 69,0% 6,6% 83,2% 5,7% 62,7% 12,9%

Rusă 67,1% 17,0% 69,3% 18,8% 33,3% 58,3% 50,9% 20,8% 53,8% 23,4% 57,0% 13,2% 50,6% 22,6% 64,4% 17,7% 47,1% 24,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 78,8% 11,0% 74,3% 15,1% 23,1% 67,2% 59,3% 17,3% 66,3% 13,0% 68,0% 9,0% 64,6% 11,9% 78,1% 8,9% 59,7% 15,8%

Rural 79,1% 9,9% 72,1% 15,1% 26,3% 62,8% 57,5% 17,6% 67,2% 11,4% 67,1% 9,4% 62,3% 11,0% 76,6% 10,0% 56,1% 17,2%

Regiunea:

Chișinău 84,7% 8,3% 80,0% 13,2% 22,3% 70,2% 66,9% 17,1% 70,6% 14,0% 74,8% 6,8% 71,0% 11,6% 85,3% 7,1% 65,1% 15,4%

Nord 76,9% 11,4% 71,9% 14,0% 30,0% 59,8% 52,1% 21,9% 59,8% 18,5% 62,1% 9,4% 59,6% 16,7% 70,9% 11,8% 51,9% 19,0%

Centru 78,2% 11,8% 67,7% 18,7% 21,5% 66,4% 60,1% 14,9% 67,5% 8,0% 67,1% 10,0% 60,5% 9,4% 77,6% 9,3% 55,9% 17,7%

Sud 75,9% 9,8% 74,6% 13,4% 26,0% 62,7% 53,6% 15,8% 70,4% 8,0% 65,4% 10,8% 63,9% 7,5% 75,3% 9,8% 59,4% 13,3%



BOP – septembrie 2025

În cazul în care duminica viitoare ar avea loc referendumul privind aderarea Republicii 
Moldova la UE, pentru ce ați vota?

Aș vota pentru 

aderare

Aș vota împotriva 

aderării

Nu aș 

participa

Nu m-

am decis 

Nu 

răspund 

Total 52,7% 25,0% 3,2% 16,7% 2,3%

Genul

respondentului:

Masculin 53,2% 26,9% 3,5% 14,1% 2,4%

Feminin 52,3% 23,5% 3,0% 18,9% 2,2%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     53,4% 16,3% 7,1% 19,5% 3,7%

30 - 44 ani 48,7% 24,6% 3,9% 20,7% 2,1%

45 - 59 ani 52,4% 26,1% 2,5% 16,5% 2,5%

60 + ani 56,1% 28,4% 1,7% 12,1% 1,7%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 42,6% 35,8% 1,4% 19,6% 0,6%

Nivel mediu 50,4% 25,7% 3,3% 18,1% 2,5%

Nivel înalt 61,8% 18,7% 4,1% 13,3% 2,1%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 59,2% 17,6% 3,1% 17,5% 2,6%

Rus 17,1% 59,4% 8,6% 14,9% 0,0%

Ucrainean 27,5% 53,9% 3,7% 13,8% 1,1%

Alta 17,8% 67,4% 2,3% 11,4% 1,2%

Limba 

interviului:

Română 64,0% 14,2% 1,9% 17,7% 2,2%

Rusă 28,2% 48,5% 6,1% 14,5% 2,6%

Mediul de 

reședință:

Urban 49,5% 27,6% 4,1% 15,7% 3,0%

Rural 55,6% 22,7% 2,4% 17,6% 1,7%

Regiunea:

Chișinău 52,3% 22,1% 3,6% 17,7% 4,3%

Nord 49,3% 30,0% 5,9% 12,9% 2,0%

Centru 61,8% 17,5% 1,6% 18,0% 1,2%

Sud 44,1% 33,6% 1,9% 18,4% 2,1%

52,7%

25,0%

3,2%

16,7%

2,3%

Aș vota 

pentru 

aderare

Aș vota 

împotriva 

aderării

Nu aș 

participa

Nu știu. nu 

m-am decis

Nu

răspunde



BOP – septembrie 2025

În cazul în care duminica viitoare ar avea loc referendumul privind aderarea Republicii 
Moldova la Uniunea Economică Eurasiatică (Rusia, Belarus, Kazahstan), pentru ce ați vota?

Aș vota pentru 

aderare

Aș vota împotriva 

aderării

Nu aș 

participa

Nu m-am 

decis 

Nu 

răspund 

Total 30,7% 43,7% 4,6% 19,1% 1,9%

Genul

respondentului:

Masculin 36,8% 41,8% 5,1% 14,4% 1,9%

Feminin 25,7% 45,3% 4,2% 22,8% 1,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     20,9% 43,0% 9,2% 24,3% 2,4%

30 - 44 ani 27,4% 42,7% 4,8% 24,1% 1,0%

45 - 59 ani 37,1% 38,6% 3,7% 18,0% 2,7%

60 + ani 32,7% 49,0% 3,2% 13,3% 1,9%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 33,5% 38,1% 4,1% 21,2% 3,1%

Nivel mediu 31,6% 42,9% 4,5% 19,2% 1,9%

Nivel înalt 27,4% 48,3% 4,9% 18,5% 1,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 24,8% 48,6% 5,2% 19,3% 2,1%

Rus 60,5% 19,8% 5,8% 14,0% 0,0%

Ucrainean 47,4% 27,2% 0,0% 23,0% 2,3%

Alta 69,5% 13,9% 2,1% 14,5% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 22,1% 52,2% 5,0% 19,1% 1,6%

Rusă 49,3% 25,2% 3,9% 18,9% 2,7%

Mediul de 

reședință:

Urban 31,3% 42,7% 5,5% 18,1% 2,4%

Rural 30,2% 44,6% 3,9% 19,9% 1,4%

Regiunea:

Chișinău 24,1% 45,3% 5,7% 21,9% 3,0%

Nord 35,8% 41,7% 6,2% 13,8% 2,4%

Centru 26,2% 48,6% 3,7% 20,8% 0,7%

Sud 38,8% 37,2% 2,7% 19,7% 1,7%

30,7%

43,7%

4,6%

19,1%

1,9%

Aș vota 

pentru

Aș vota 

împotriva 

aderării

Nu aș 

participa

Nu știu. nu 

m-am decis

Nu

răspunde



BOP – septembrie 2025

Dacă ar trebui de ales între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană și aderarea 
Republicii Moldova la Uniunea Economică Eurasiatică, Dvs. pentru ce ați opta?

Pentru 

aderarea la 

Uniunea 

Europeană

Pentru aderarea 

la Uniunea 

Economică 

Eurasiatică 

Nu aș 

participa

Nu m-am 

decis 

Nu 

răspund 

Total 49,9% 26,6% 4,5% 17,1% 1,8%

Genul

respondentului:

Masculin 48,9% 30,2% 4,0% 14,8% 2,1%

Feminin 50,8% 23,7% 5,0% 19,0% 1,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     57,5% 16,6% 7,6% 16,8% 1,5%

30 - 44 ani 44,9% 25,3% 4,8% 23,0% 2,0%

45 - 59 ani 47,9% 30,0% 3,6% 15,5% 2,9%

60 + ani 52,6% 29,4% 3,7% 13,3% 1,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 37,9% 31,8% 6,5% 22,2% 1,5%

Nivel mediu 48,8% 28,5% 4,3% 16,4% 1,9%

Nivel înalt 57,5% 20,3% 4,2% 16,8% 1,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 57,0% 19,1% 4,2% 17,8% 2,0%

Rus 4,4% 64,1% 12,0% 19,6% 0,0%

Ucrainean 23,7% 54,7% 4,0% 16,4% 1,1%

Alta 15,0% 69,6% 5,3% 8,7% 1,3%

Limba 

interviului:

Română 61,5% 16,0% 3,3% 17,6% 1,5%

Rusă 24,7% 49,6% 7,1% 15,9% 2,6%

Mediul de 

reședință:

Urban 47,3% 28,0% 5,6% 16,8% 2,3%

Rural 52,3% 25,3% 3,6% 17,4% 1,4%

Regiunea:

Chișinău 50,7% 20,6% 5,8% 20,0% 2,8%

Nord 48,1% 32,4% 5,1% 12,4% 2,0%

Centru 56,4% 20,6% 3,0% 19,4% 0,6%

Sud 41,7% 35,4% 4,4% 16,1% 2,2%

49,9%

26,6%

4,5%

17,1%

1,8%

Pentru

aderarea la

Uniunea

Europeană

Pentru

aderarea la

Uniunea

Economică

Eurasiatică

Nu aș 

participa 

Nu știu. nu 

m-am decis

Nu

răspunde



BOP – septembrie 2025

Cum apreciați activitatea conducerii țării privind integrarea RM în Uniunea Europeană?

Foarte 

bună
Bună

Satisfăcăt

oare
Rea 

Foarte 

rea
NŞ/NR

Total 14,0% 32,9% 26,3% 12,6% 4,8% 9,4%

Genul

respondentului:

Masculin 13,1% 31,9% 28,2% 13,6% 7,3% 5,9%

Feminin 14,7% 33,7% 24,7% 11,7% 2,8% 12,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     19,6% 32,8% 28,8% 8,7% 2,9% 7,2%

30 - 44 ani 11,3% 30,0% 34,0% 10,9% 4,9% 8,8%

45 - 59 ani 12,4% 33,2% 26,5% 14,8% 5,2% 7,9%

60 + ani 15,1% 35,0% 18,4% 14,0% 5,2% 12,3%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 4,9% 26,6% 34,2% 10,1% 11,0% 13,1%

Nivel mediu 12,0% 32,7% 27,1% 14,3% 3,9% 10,0%

Nivel înalt 22,0% 36,4% 21,9% 9,8% 3,8% 6,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 16,1% 36,7% 26,2% 9,0% 3,8% 8,2%

Rus 4,4% 12,0% 35,3% 18,9% 12,4% 17,0%

Ucrainean 2,4% 20,4% 26,7% 29,3% 7,9% 13,3%

Alta 4,9% 10,3% 22,2% 35,0% 10,4% 17,3%

Limba 

interviului:

Română 16,9% 39,9% 27,2% 6,2% 2,7% 7,2%

Rusă 7,5% 17,7% 24,3% 26,5% 9,5% 14,4%

Mediul de 

reședință:

Urban 15,5% 29,9% 26,0% 13,4% 6,1% 9,0%

Rural 12,6% 35,5% 26,6% 11,8% 3,7% 9,9%

Regiunea:

Chișinău 20,7% 27,3% 27,1% 12,9% 5,1% 6,8%

Nord 12,9% 29,9% 23,6% 16,6% 5,7% 11,3%

Centru 12,7% 43,6% 24,6% 7,7% 3,2% 8,2%

Sud 9,1% 27,4% 31,3% 14,5% 5,7% 12,0%

14,0%

32,9%

26,3%

12,6%

4,8%

9,4%
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BOP – septembrie 2025

Care credeți că ar fi cea mai bună soluție pentru asigurarea securității țării noastre?

Neutralita

tea

Aderarea 

la NATO

Coopera

re cu 

SUA

Aderare 

la UE

Unirea 

cu Rusia
Altceva NŞ/NR

Total 41,0% 7,9% 2,9% 30,7% 15,7% 0,4% 8,1%

Genul

respondentului:

Masculin 44,3% 10,3% 3,9% 28,4% 15,7% 0,6% 5,3%

Feminin 38,3% 5,9% 2,1% 32,5% 15,7% 0,1% 10,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     42,6% 11,6% 3,9% 29,9% 10,9% 0,0% 8,8%

30 - 44 ani 47,3% 6,2% 3,3% 26,8% 16,0% 0,7% 7,4%

45 - 59 ani 41,8% 7,2% 1,4% 27,2% 18,3% 0,4% 7,6%

60 + ani 34,1% 8,2% 3,3% 37,1% 15,6% 0,2% 8,7%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 26,6% 4,3% 2,3% 18,9% 35,1% 0,0% 17,0%

Nivel mediu 41,5% 6,3% 2,3% 31,3% 16,1% 0,2% 7,3%

Nivel înalt 45,8% 12,5% 4,5% 35,3% 7,0% 0,9% 5,0%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 39,1% 8,9% 2,9% 35,5% 11,4% 0,4% 8,8%

Rus 56,3% 0,0% 4,4% 4,4% 33,7% 0,0% 5,6%

Ucrainean 49,2% 2,9% 2,5% 11,9% 31,0% 0,0% 5,4%

Alta 47,4% 4,0% 2,3% 5,0% 42,5% 0,0% 3,3%

Limba 

interviului:

Română 35,5% 9,9% 3,1% 38,8% 10,8% 0,5% 8,9%

Rusă 52,8% 3,4% 2,5% 13,0% 26,5% 0,0% 6,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 44,1% 8,8% 3,6% 29,0% 14,7% 0,6% 6,8%

Rural 38,2% 7,0% 2,3% 32,1% 16,7% 0,2% 9,2%

Regiunea:

Chișinău 48,7% 12,1% 6,0% 30,9% 8,8% 0,0% 4,7%

Nord 44,4% 6,4% 0,4% 24,1% 19,2% 0,0% 8,2%

Centru 31,1% 7,4% 3,0% 39,9% 13,6% 1,2% 11,6%

Sud 42,1% 5,3% 2,2% 25,0% 22,9% 0,0% 6,7%

8,1%

0,4%

2,9%

7,9%

15,7%

30,7%

41,0%

NŞ / NR

Altceva

Cooperare cu SUA

Aderarea la NATO

Unirea cu Rusia

Aderare la UE

Neutralitatea



BOP – septembrie 2025

Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la aderarea 
Republicii Moldova la NATO, Dvs. aţi vota pentru sau contra? 

Aș vota pentru 

aderare

Aș vota împotriva 

aderării

Nu aș 

participa

Nu m-am 

decis 

Nu 

răspund 

Total 23,3% 50,3% 3,7% 20,5% 2,3%

Genul

respondentului:

Masculin 25,2% 57,6% 2,5% 12,7% 2,0%

Feminin 21,7% 44,2% 4,7% 26,8% 2,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     31,2% 30,9% 9,7% 25,2% 2,9%

30 - 44 ani 19,3% 54,5% 2,7% 22,0% 1,5%

45 - 59 ani 18,8% 56,4% 3,4% 16,9% 4,5%

60 + ani 26,8% 50,1% 2,1% 20,0% 1,0%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 13,9% 50,9% 2,4% 29,7% 3,1%

Nivel mediu 21,7% 52,3% 4,3% 19,3% 2,4%

Nivel înalt 31,0% 45,8% 3,0% 19,0% 1,2%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 26,9% 44,3% 3,7% 22,4% 2,6%

Rus 1,8% 77,5% 7,9% 12,8% 0,0%

Ucrainean 8,4% 73,3% 3,2% 12,9% 2,2%

Alta 5,5% 84,6% 1,4% 8,5% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 29,9% 39,5% 4,0% 24,7% 1,9%

Rusă 8,8% 73,7% 3,0% 11,2% 3,3%

Mediul de 

reședință:

Urban 25,7% 50,6% 4,2% 16,3% 3,1%

Rural 21,0% 50,0% 3,2% 24,2% 1,6%

Regiunea:

Chișinău 29,2% 45,4% 4,1% 18,1% 3,3%

Nord 19,5% 57,4% 4,3% 16,1% 2,7%

Centru 25,4% 44,8% 3,2% 24,6% 2,1%

Sud 17,8% 55,3% 3,2% 22,8% 0,9%

23,3%

50,3%

3,7%

20,5%

2,3%

Aș vota 

pentru

Aș vota 

împotriva 

aderării

Nu aș 

participa 

Nu știu, nu 

m-am decis

Nu

răspunde



BOP – septembrie 2025

Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votați) cu privire la unirea 
Republicii Moldova cu România,  Dvs. ați vota pentru unire sau împotriva unirii?

Aș vota pentru 

unirea cu 

România

Aș vota 

împotriva 

unirii

Nu aș 

participa

Nu m-am 

decis 

Nu 

răspund 

Total 33,4% 45,7% 2,5% 16,7% 1,7%

Genul

respondentului:

Masculin 31,1% 49,8% 2,7% 14,6% 1,8%

Feminin 35,4% 42,4% 2,2% 18,3% 1,7%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani     35,5% 37,0% 4,9% 20,1% 2,5%

30 - 44 ani 32,3% 45,2% 1,9% 19,2% 1,4%

45 - 59 ani 26,5% 51,1% 3,3% 16,7% 2,5%

60 + ani 39,1% 45,6% 1,2% 13,0% 1,2%

Studiile 

respondentului:

Nivel scăzut 30,0% 48,8% 0,9% 18,9% 1,3%

Nivel mediu 32,5% 46,5% 2,1% 17,2% 1,7%

Nivel înalt 37,6% 42,3% 3,8% 14,5% 1,9%

Etnia 

respondentului:

Mold./Română 39,1% 38,2% 2,9% 17,9% 1,9%

Rus 11,3% 78,6% 0,0% 10,2% 0,0%

Ucrainean 7,7% 77,2% 1,1% 11,8% 2,2%

Alta 3,3% 86,7% 0,0% 10,0% 0,0%

Limba 

interviului:

Română 44,2% 34,9% 2,4% 17,6% 0,9%

Rusă 10,1% 69,1% 2,6% 14,7% 3,6%

Mediul de 

reședință:

Urban 32,1% 47,4% 2,5% 15,8% 2,2%

Rural 34,7% 44,2% 2,4% 17,4% 1,3%

Regiunea:

Chișinău 35,7% 42,4% 2,7% 16,6% 2,6%

Nord 25,9% 52,5% 3,5% 15,0% 3,0%

Centru 44,6% 36,5% 2,4% 15,9% 0,7%

Sud 23,7% 54,8% 0,9% 20,1% 0,5%

33,4%

45,7%

2,5%

16,7%

1,7%

Aş vota

pentru

Unire

Aş vota

împotriva

Unirii

Nu aş

participa

Nu ştiu, nu

m-am decis

NR


